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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 

Τ Μ Η Μ Α  
Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Υ  &   

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
  

 
 
 
Προμήθεια i) ειδών σίτισης για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του ΝΠΔΔ Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος για τα έτη 2023-2025 ii) φρέσκου γάλατος για το εργατοτεχνικό προσωπικό του 
Νομικού Προσώπου για τα έτη 2023-2025 και του Δήμου Χαλκηδόνος για τα έτη 2024-2026 και iii) κερασμάτων για 
διάφορες εκδηλώσεις , για τα έτη 2024-2026. 

 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 216.454,52 € ΜΕ ΦΠΑ 
191.483,31 € χωρίς ΦΠΑ 

(190.770,81 € υπόκειται σε ΦΠΑ 13% και 712,50 € υπόκειται σε ΦΠΑ 24%) 
 
  
 
 

Κουφάλια, 13/03/2023 

Η Συντάξασα 

 

 

Η προϊσταμένη 
Προϊσταμένη τμήματος 

προϋπολογισμού & προμηθειών 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 
1) Τεχνική Έκθεση (σελ.: 2) 
2) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός (σελ.:19) 
3) Παράρτημα με τους κωδικούς CPV ανά είδος τροφίμου  (σελ.: 31)
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                                       1.ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια i) ειδών σίτισης για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του ΝΠΔΔ με την 
επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος», ii) φρέσκου γάλατος για το 
εργατοτεχνικό προσωπικό του Νομικού Προσώπου και του Δήμου Χαλκηδόνος και iii) κερασμάτων για διάφορες 
εκδηλώσεις του δήμου,  ενδεικτικού προϋπολογισμού 216.454,52 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4 της από 12-12-2012 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Φ.Ε.Κ. 240/2012, τ. Α΄), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 
48 του Ν. 4111/2013 (Φ.Ε.Κ. 18/2013, τ. Α΄) καθώς και την αριθ. 3/11543/26-3-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών. 
 

Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί μετά από ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης για τα ελαιόλαδα (Τμήμα 1), πουλερικά- κρέας νωπό 
(Τμήματα 2,3,4), Οπωρολαχανικά είδη (Τμήματα 5,6,7) το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) 
των ειδών στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, 
όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας Εμπορίου και 
Τουρισμού της οικείας Περιφέρειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006. Για τα υπόλοιπα 
είδη τροφίμων είδη παντοπωλείου (Τμήματα 8,9,10), είδη αρτοποιείου (Τμήματα 11,12,13), φρέσκο γάλα για το 
προσωπικό του Δήμου Χαλκηδόνος (Τμήμα 14), φρέσκο γάλα για το προσωπικό του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης» (Τμήμα 15), και κεράσματα για τις εκδηλώσεις (Τμήμα 16), η ανάθεση θα γίνει σε 
προμηθευτή (ή προμηθευτές) που θα προσφέρει/-ουν τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος στις τιμές των τεχνικών 
προδιαγραφών. 

 

Συγκεκριμένα θα γίνει προμήθεια i) ειδών σίτισης για την κάλυψη αναγκών των παιδικών σταθμών του Οργανισμού 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Χαλκηδόνος, ii) φρέσκου γάλατος για το εργατοτεχνικό προσωπικό του Νομικού Προσώπου και του Δήμου 
Χαλκηδόνος και iii) κερασμάτων για τις εκδηλώσεις που διοργανώνει ο Δήμος Χαλκηδόνος. 

 

Προς διευκόλυνση της όλης διαδικασίας του διαγωνισμού και λόγω ιδιαιτερότητα της συγκεκριμένης προμήθειας, 
δηλαδή οι μακρινές αποστάσεις μεταξύ των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Χαλκηδόνος και προκειμένου να 
προκύψουν πιο συμφέρουσες προσφορές από τους διαγωνιζόμενους προς όφελος του Δήμου Χαλκηδόνος και του 
Ν.Π.Δ.Δ με την επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος, η εν λόγω 
προμήθεια θα χωριστεί σε ΔΕΚΑΕΞΙ (16) διακριτά τμήματα,  με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά και αριθμούς και στις 
αναγραφόμενες ποσότητες: 

 
Το ελαιόλαδο θα πρέπει να είναι ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ οξύτητας 0,1 – 0,8 % που λαμβάνεται μηχανικά με έκθλιψη 
των ελαίων, χωρίς καμία άλλη επεξεργασία. Να είναι συσκευασμένο σε ανοξείδωτα δοχεία ή γυάλινα σκούρου 
χρώματος, χωρητικότητας 5 lt. Για τη συσκευασία του, εφαρμόζεται η εκάστοτε ενωσιακή ( Καν ΕΕ 1169/11 όπως 
ισχύει) και εθνική νομοθεσίας (κοινή υπουργική απόφαση 323902/09 όπως ισχύει). Το προϊόν θα πρέπει να 
παρασκευάζεται σε βιομηχανία που εφαρμόζει το σύστημα ασφάλειας τροφίμων HACCP (ISO 22000:2005) ή 
ισοδύναμο. Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος στην ελληνική γλώσσα (απόφ.Υπ. 
Ανάτπυξης Ανταγωνιστικότητας 91354 - ΦΕΚ 2983/Β/30-8-2017), ειδικότερα θα αναγράφονται: ονομασία, προέλευση, 
ποιότητα-σύνθεση, ημερομηνία ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες διατήρησης και χρήσης, στοιχεία 
επικοινωνίας με την εταιρία κ.λ.π). Το προϊόν θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών 
όπως αυτός εκάστοτε ισχύει.  
 
 

 
 

ΤΜΗΜΑ 1: ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 
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ΕΙΔΟΣ  ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Ελαιόλαδο Εξαιρετικά Παρθένο 5 λίτρων ΤΕΜΑΧΙΟ  136 
 

 

 
ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ: Τύπου 65 %. Τα παραδιδόμενα νωπά κοτόπουλα καθώς και οι εγκαταστάσεις και τα 
μεταφορικά μέσα της χορηγήτριας εταιρείας θα πληρούν τις ισχύουσες κτηνιατρικές, υγειονομικές και αγορανομικές 
διατάξεις, καθώς και να είναι σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. Aκόμη θα πρέπει να είναι:  

 Πρώτης (1ης) κατηγορίας, ανέπαφα, καθαρά (χωρία κανένα ορατό ξένο σώμα, ακαθαρσίες ή αίμα), χωρίς 
οποιαδήποτε ξένη οσμή, χωρίς σπασμένα κόκαλα, σοβαρούς μώλωπες ή εκδορές και χωρίς εγκαύματα 
ψύξης.  

 Τύπου 65%, δηλαδή σφαγμένα, αποπτερωμένα, χωρίς κεφάλι, τα πόδια κομμένα στους ταρσούς, χωρίς τα 
όργανα του πεπτικού συστήματος και χωρίς συκώτι, καρδιά ,στομάχι.   

 Να προέρχονται από εγκεκριμένο πτηνοσφαγείο και να φέρουν την απαραίτητη κονκάρδα στην οποία 
αναγράφεται ο κωδικός του σφαγείου και η ημερομηνία ανάλωσής τους.  

 Να συνοδεύονται με το απαραίτητο πιστοποιητικό καταλληλότητας του κτηνιατρικού ελέγχου. Τα νωπά 
κοτόπουλα να παραδίδονται την πρώτη ή το πολύ δεύτερη ημέρα από την ημερομηνία σφαγής τους (βάσει 
πιστοποιητικού).  

 Να είναι, είτε τα ολόκληρα είτε τα τεμάχια ανάλογα με το πώς ζητούνται στο κάθε τμήμα, σε ατομική 
συσκευασία με δίσκους πολυστερίνης με απορροφητικά πανάκια ή δίσκους που έχουν απορροφητικές 
ικανότητες με διαφανή μεμβράνη (stretch film).   

 Η μεταφορά των προϊόντων να γίνεται με μεταφορικά μέσα (ψυγεία) καθαρά, απολυμασμένα (το σχετικό 
πιστοποιητικό απολύμανσης να επιδεικνύεται κάθε φορά που ζητείται) με καταγραφικά θερμόμετρα.  

 
 

ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ (Μοσχάρι)  
Το κρέας (μοσχάρι)  να προέρχεται από ζώο σφαγμένο σε σφαγεία που λειτουργούν νόμιμα και να έχει υποστεί 
κρεωσκοπικό έλεγχο και να φέρει τις προβλεπόμενες σφραγίδες του Κτηνιατρικού-Υγειονομικού ελέγχου.  Τα κρέατα να 
προέρχονται από ζώα που βρίσκονται σε άριστη θρεπτική και φυσική κατάσταση  
Το κρέας κατά τον χρόνο παράδοσης του στον φορέα, δεν πρέπει να παρουσιάζει θερμοκρασία ανώτερη των + 7ο C, 
οξύτητα (ΡΗ) μεγαλύτερη του 6,1 και μικρότερη του 4,5 και αλλοίωση του χρώματος της οσμής και της σύστασης. Ο 
προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύει κρέας, ποσότητα και ποιότητα σύμφωνα με την παραγγελία του φορέα. Να 
δηλώνει τις ποσότητες κρέατος κατά κατηγορία και ποιότητα, τόσο στο δελτίο αποστολής όσο και στο αντίστοιχο 
τιμολόγιο. Η μεταφορά του κρέατος προς τον φορέα, θα γίνεται υπό υγιεινές συνθήκες και με μεταφορικά μέσα, 
εφοδιασμένα με σχετική άδεια της Κτηνιατρικής υπηρεσίας. Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να είναι σύμφωνα με τους 
όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις.  
Το μοσχαρίσιο κρέας θα παραδίδεται σε μερίδες από ποντίκι ή σπάλα άνευ οστού. 
 
ΚΙΜΑΣ ΝΩΠΟΣ 
Ο κιμάς νωπός θα είναι από μοσχάρι και η σύσταση του θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τη σχετική νομοθεσία. Τα 
τμήματα που θα αποτελούν και την πρώτη ύλη του κιμά θα είναι οι στηθόπλευρες και η σπάλα, όχι κατεψυγμένα. Ο κιμάς 
θα προέρχεται από τεμάχιο ζώου και όχι από: α)υπολείμματα του τεμαχισμού ή του 16 ξακρίσματος (εκτός από ολόκληρα 
τεμάχια μυών), β)μηχανικά διαχωρισμένο κρέας, γ)κρέας που περιέχει θραύσματα οστών ή δέρμα. Η λιποπεριεκτικότητά 
του θα είναι η ποσότητα λίπους που έχει το συγκεκριμένο τεμάχιο κρέατος και δεν θα γίνεται περαιτέρω προσθήκη 
λίπους. Το ανώτατο όριο περιεκτικότητας σε λιπαρές ουσίες ορίζεται στο 25%. Η επισήμανση πρέπει να αναγράφει: α)Το 
ονοματεπώνυμο της επιχείρησης, β) τη λέξη «Κιμάς», γ)Το είδος του ζώου και η κατηγορία του κρέατος, δ)Την ημερομηνία 
κοπής του, ε)Την ημερομηνία μέχρι την οποία μπορεί να καταναλωθεί, που δεν μπορεί να είναι πάνω από τρεις μέρες από 
τη συσκευασία του, στ) τον αριθμό αδείας ή τον κωδικό αριθμό του εργαστηρίου παρασκευής του. 
Αμέσως μετά την παραγωγή, ο κιμάς θα πρέπει να τοποθετείται σε πρώτη ή δεύτερη συσκευασία και να ψύχεται σε 
εσωτερική θερμοκρασία η οποία δεν θα υπερβαίνει τους 20C. Οι συνθήκες θερμοκρασίας θα πρέπει να διατηρούνται 
κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης και της μεταφοράς του. 
 
 

 
 

ΤΜΗΜΑΤΑ 2-4: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ & ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ Π. ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 





ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ             Μελέτη ειδών σίτισης για το Δήμο Χαλκηδόνος 
   και τα νομικά του πρόσωπα 

 4

 

 
ΤΜΗΜΑ 2: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ - ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ  
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Κοτόπουλο νωπό-Μπούτι ΚΙΛΟ 80 
Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 400 

Μοσχάρι κιμάς νωπός- σπάλα ΚΙΛΟ 240 
Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς οστά -

Σπάλα/Ποντίκι ΚΙΛΟ 240 

 
ΤΜΗΜΑ 3: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Κοτόπουλο νωπό-Μπούτι ΚΙΛΟ 60 
 Κοτόπουλο νωπό-Ολόκληρο  ΚΙΛΟ 150 

Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 40 
Μοσχάρι κιμάς νωπός-σπάλα ΚΙΛΟ 190 

Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς οστά -
Σπάλα/Ποντίκι ΚΙΛΟ 100 

 
ΤΜΗΜΑ 4: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ - ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔ. ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ & 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 Κοτόπουλο νωπό-Ολόκληρο Α' ποιότητας ΚΙΛΟ 350 
Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 100 

Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς οστά -
Σπάλα/Ποντίκι ΚΙΛΟ 200 

Μοσχάρι κιμάς νωπός-σπάλα ΚΙΛΟ 180 
 

 

 
Τα οπωρολαχανικά θα πρέπει να είναι πρώτης (1ης) κατηγορίας και θα ανταποκρίνονται στις ποιοτικές προδιαγραφές 
αυτής. Απαγορεύεται η παραλαβή φρούτων ελαττωματικών. 
Τα χορηγούμενα είδη θα πρέπει να είναι υγιή, ακέραια, πρόσφατης συλλογής (φρέσκα) ανεπτυγμένα κανονικά με οσμή-
γεύση χαρακτηριστική του είδους και βαθμού ωριμότητας για άμεση κατανάλωση. Επίσης θα πρέπει να είναι 
απαλλαγμένα από ξένες ύλες, μώλωπες, υπερβολική υγρασία, προσβολές από έντομα, παράσιτα ή ελαττώματα από 
μηχανικά αίτια. Τα χορηγούμενα είδη οπωρολαχανοπωλείου θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τους Κοινοτικούς 
Κανονισμούς και τις εκάστοτε ισχύουσες εγκυκλίους και αποφάσεις του Υπ. Γεωργίας. Τα είδη οπωρολαχανοπωλείου θα 
παραδίδονται συσκευασμένα σε καθαρά και ακέραια μέσα (κιβώτια) χάρτινα ή ξύλινα μιας χρήσεως ή από πλαστική ύλη 
κατάλληλη για τρόφιμα και με τέτοιο τρόπο που να εξασφαλίζεται η μεταφορά και διακίνησή τους σε ικανοποιητική 
κατάσταση. Το περιεχόμενο κάθε συσκευασίας στις περιπτώσεις αποστολής χύμα, πρέπει να είναι ομοιογενές της ίδιας 
ποικιλίας, ποιοτικής κατάταξης, μεγέθους και βαθμού ωριμότητας. Τα προϊόντα στο δελτίο αποστολής ή στο τιμολόγιο 
θα χαρακτηρίζονται ευκρινώς με την περιγραφή, την ποικιλία, την κατηγορία ποιότητας και τον τόπο προέλευσής τους. 
Ο προμηθευτής θα προσκομίζει οποιοδήποτε έγγραφο αγοράς του ζητηθεί προκειμένου να διασταυρώνεται η αληθής 
αναγραφή των ποιο πάνω χαρακτηριστικών.  
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να είναι σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες 
υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις. 
Εφιστάται η προσοχή του προμηθευτή στο δελτίο αποστολής και στο αντίστοιχο τιμολόγιο στο οποίο θα πρέπει να 
αναγράφονται λεπτομερώς οι χαρακτηρισμοί του προσκομιζόμενου είδους, (κατηγορία, προέλευση όπως και κάθε 
χαρακτηριστικό γνώρισμα π.χ. Πορτοκάλια: Μέρλιν, Κρήτης, κοκ), μήλα: Στάρκιν, Ντέλισιους, Βόλου, Γκόλντεν, κ.ο.κ, 

ΤΜΗΜΑΤΑ 5-7: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 
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αχλάδια: Κρυστάλια, Αμπάτε-φετε, κάιζερ κ.λ.π. 
 

ΤΜΗΜΑ 5: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 120 
Ανανάς ΚΙΛΟ 20 
Άνηθος  ΤΕΜΑΧΙΟ 40 
Αχλάδια  ΚΙΛΟ 80 

Βερύκοκα ΚΙΛΟ 30 
Καρότα ΚΙΛΟ 70 

Καρπούζι ΚΙΛΟ 270 
Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 70 
Κουνουπίδια ΚΙΛΟ 20 
Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 90 

Λάχανα ΚΙΛΟ 100 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 60 

Μαϊντανός ΤΕΜAXIO 70 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 120 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 40 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 50 

Μήλα ΚΙΛΟ 260 
Μπρόκολα ΚΙΛΟ 20 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 260 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 40 
Πατζάρια ΚΙΛΟ 20 
Πατάτες ΚΙΛΟ 500 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 120 

Πιπεριές για γέμισμα ΚΙΛΟ 50 
Πιπεριές κέρατο ΚΙΛΟ 20 

Πορτοκάλια (φαγητό) ΚΙΛΟ 180 
Πράσα ΚΙΛΟ 30 
Σέλινο ΚΙΛΟ 30 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 30 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 50 
Τομάτες ΚΙΛΟ 160 

Φράουλες ΚΙΛΟ 50 
 
ΤΜΗΜΑ 6: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 300 
Ακτινίδιο  ΚΙΛΟ 25 
Άνηθος  ΤΕΜΑΧΙΟ 24 
Αχλάδια  ΚΙΛΟ 120 

Βερύκοκα ΚΙΛΟ 20 
Δυόσμος ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Καρότα ΚΙΛΟ 110 

Καρπούζι ΚΙΛΟ 200 
Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 35 
Κουνουπίδι ΚΙΛΟ 12 

Κρεμμυδάκια Φρέσκα ΤΕΜAXIO 10 
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Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 150 
Λάχανα ΚΙΛΟ 60 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 90 

Μαϊντανός ΤΕΜAXIΟ 80 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 45 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 30 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 20 

Μήλα ΚΙΛΟ 150 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 240 
Μπρόκολο ΚΙΛΟ 25 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 25 
Παντζάρια ΚΙΛΟ 24 
Πατάτες ΚΙΛΟ 450 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 25 

Πιπεριές για γέμισμα ΚΙΛΟ 60 
Πιπεριές κέρατο ΚΙΛΟ 12 

Πιπεριές Φλωρίνης ΚΙΛΟ 25 
Πορτοκάλια (φαγητό/χυμού) ΚΙΛΟ 520 

Πράσα ΚΙΛΟ 30 
Σέλινο ΚΙΛΟ 32 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 24 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 44 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 12 
Τζίντζερ ρίζα ΚΙΛΟ 2 

Τομάτες ΚΙΛΟ 180 
Φράουλες ΚΙΛΟ 40 

  
 
ΤΜΗΜΑ 7: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
(ΑΔΕΝΔΡΟ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 250 

Άνιθος ΤΕΜΑΧΙΟ 6 
Αχλάδια ΚΙΛΟ 260 

Βερύκοκα ΚΙΛΟ 60 
Καρότα ΚΙΛΟ 130 

Καρπούζι ΚΙΛΟ 240 
Κεράσια ΚΙΛΟ 15 

Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 20 
Κουνουπίδι ΚΙΛΟ 12 
Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 240 

Κρεμμυδακι φρέσκο ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Λάχανο ΚΙΛΟ 50 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 70 

Μαϊντανός ΤΕΜΑΧΙΟ 80 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 100 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 20 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 12 

Μήλα ΚΙΛΟ 340 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 380 
Μπρόκολο ΚΙΛΟ 10 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 100 
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Παντζάρια ΚΙΛΟ 10 
Πατάτες ΚΙΛΟ 800 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 100 

Πιπεριές γεμιστές ΚΙΛΟ 40 
Πιπεριές για τηγάνι ΚΙΛΟ 20 
Πιπεριές Φλωρίνης ΚΙΛΟ 10 

Πορτοκάλια (φαγητό) ΚΙΛΟ 200 
Πράσα ΚΙΛΟ 10 

Ροδάκινα ΚΙΛΟ 20 
Σέλινο ΚΙΛΟ 15 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 40 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 60 
Τομάτες ΚΙΛΟ 260 

Φράουλες ΚΙΛΟ 68 
 
 

 
Όλα τα είδη παντοπωλείου πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας και σύμφωνα με την δεδομένη παραγγελία του κάθε 
σταθμού. Η συσκευασία να φέρει στα ελληνικά ενδείξεις, όπως αυτές αναφέρονται στο άρθρο 11 Κ.Τ.Π. περί 
επισήμανσης, καθώς και στην απόφ.Υπ. Ανάτπυξης Ανταγωνιστικότητας 91354 - ΦΕΚ 2983/Β/30-8-2017. Τα 
χορηγούμενα είδη θα πρέπει να περικλείονται σε αεροστεγείς συσκευασίες με εμφανή αναγραφή της ημερομηνίας 
παραγωγής και λήξης καθώς επίσης να είναι προϊόντα εγκεκριμένων εταιριών ευρείας κατανάλωσης με τις ανάλογες 
πιστοποιήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η μεταφορά τους θα γίνεται με μεταφορικά μέσα καθαρά και απολυμασμένα. 
Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα είναι σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στον Κώδικα Τροφίμων και 
Ποτών και Αντικειμένων κοινής χρήσης τις ισχύουσες κτηνιατρικές, υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις καθώς και 
τους Κανονισμούς του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων. Όλα τα προϊόντα παντοπωλείου θα πρέπει να 
παρασκευάζονται σε βιομηχανίες που εφαρμόζουν το σύστημα ασφάλειας τροφίμων HACCP (ISO 22000:2005) ή 
ισοδύναμο.  

 
Το Αλάτι θα πρέπει να είναι ψιλό, θαλασσινό, ιωδιούχο, καθαρό, λευκό, γυαλιστερό, αναλλοίωτο µε περιεκτικότητα σε 
NaCL τουλάχιστον 95%. Να µην περιέχει ξένες ύλες, να µην εµφανίζει οποιαδήποτε οσµή και να µην περιέχει 
πρόσθετες χρωστικές ουσίες. Θα πρέπει να διατίθεται σε συσκευασία πλαστικής σακούλας εγκεκριµένης για τρόφιµα, 
καθ. Βάρους 1.000 γρ, µε ηµεροµηνία λήξης κατανάλωσης.  
 
Το Αλεύρι Γ.Ο.Χ και το Αλεύρι ολικής άλεσης θα πρέπει να είναι προϊόν αλέσεως υγιούς σίτου βιομηχανικώς 
καθαρισθέντος από πάσα ανόργανη ή οργανική ουσία. Αλεύρι που να µην είναι υγροποιηµένο ή σβολιασµένο και να 
µην έχει καµιά µυρωδιά. Να παραδίδονται συσκευασµένα σε αεροστεγείς χάρτινες συσκευασίες καθαρού βάρους 
1.000 γρ, από αγνές πρώτες ύλες, µε ένδειξη στη συσκευασία της ηµεροµηνίας παραγωγής και λήξης κατανάλωσης και 
του συστήµατος διασφάλισης ποιότητας και διαχείρισης τροφίµων, σύµφωνα µε τα οριζόµενα από τους αντίστοιχους 
οργανισµούς πιστοποίησης. 
 
Τα αμύγδαλα ωμά θα είναι άριστης ποιότητας, τυποποιημένα σε συσκευασία 500 γρ. που αναφέρεται στον ενδεικτικό 
προυπολογισμό, εξωτερικά της οποίας να αναγράφονται η προέλευση και ημερομηνία λήξης  
 
Το Άνθος αραβοσίτου και το άμυλο αραβοσίτου (κάστερ πάουντερ και κόρν φλάουερ)  θα είναι άριστης ποιότητας, 
τυποποιημένα σε συσκευασία που αναφέρεται στον ενδεικτικό προυπολογισμό, εξωτερικά της οποίας να 
αναγράφονται τα συστατικά, η προέλευση και ημερομηνία λήξης  
 
Αυγά : Τα προμηθευόμενα αυγά να είναι Α’ κατηγορίας και να πληρούν τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις της 
Ελληνικής Νομοθεσίας και τις διατάξεις της Ε.Ε. Θα είναι σε συσκευασία 10 τεμαχίων.  
Τα αυγά θα πρέπει να είναι ωοσκοπημένα Α΄ κατηγορίας με τις απαραίτητες σημάνσεις βάσει των κείμενων διατάξεων 
και να έχουν μεσαίο βάρος 43-53 γρ. Τα αυγά θα είναι συσκευασμένα από το ωοσκοπικό κέντρο ή το κέντρο 
συσκευασίας, με τις παρακάτω προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία ενδείξεις:  
 όνομα και διεύθυνση του ωοσκοπικού κέντρου ή της εταιρείας που μεριμνά την συσκευασία   

ΤΜΗΜΑΤΑ 8-10: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ   ΝΠΔΔ 
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 διακριτικός αριθμός ωοσκοπικού κέντρου  
 κατηγορία αυγού Α΄   
 κατηγορία βάρους  
 αριθμός αυγών   
 ημερομηνία ελάχιστης δραστηριότητας  
 
Βανίλια άρωμα συσκευασία των 5 τεμαχίων συνολικού βάρους 1,5 γραμ. 
 
Βαφή αυγών μη τοξική συσκευασία των  3-4 γρ. σε διάφορα χρώματα για χρωματισκό 40 αυγών 
 
Το Γάλα Φρέσκο θα έχει τα εξής χαρακτηριστικά: 
1. Θα είναι φρέσκο, αγελαδινό, παστεριωμένο και ομογενοποιημένο με 3,5% και 1,5 % λιπαρά (ανάλογα με την 
δήλωση του εργαζομένου) 
2. Η διάρκεια ζωής του θα είναι το μέγιστο 7 ημέρες και επί της συσκευασίας θα αναγράφονται οι σχετικές ημερομηνίες 
1. Θα εμπεριέχεται σε συσκευασία του ενός (1) λίτρου και μισού λίτρου (ανά περίπτωση). Η συσκευασία θα είναι 
αδιάβροχη χάρτινη και εσωτερικά πλαστικοποιημένη και θα φέρει σήμα καταλληλότητας 
2. Το γάλα, όταν παραδίδεται στην υπηρεσία, θα έχει περιθώριο λήξης τουλάχιστον 4 ημέρες πριν από την 
αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης του προϊόντος στη συσκευασία του. 
3. Οι  ενδιαφερόμενοι θα  πρέπει, να  δηλώνουν  την επωνυμία και το εργοστάσιο παραγωγής του γάλακτος που θα 
προσφέρουν. Η βιομηχανία παραγωγής του γάλατος θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά ποιότητας ISO 9001:2008 
και ασφάλειας τροφίμων HACCP (ISO 22000:2005)  
4. Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος (σύνθεση, όγκος, ημερομηνία παστερίωσης και 
ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες διατήρησης και χρήσης, διατροφικοί ισχυρισμοί, στοιχεία επικοινωνίας με 
την εταιρία κ.λ.π). 
5. Το προϊόν θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και ιδιαίτερα των άρθρων 79 και 80 
καθώς και στο Π.Δ. 56/95 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 119/97 και από το Π.Δ.79/07 περί συμμόρφωσης με τις 
Κοινοτικές Οδηγίες για την παραγωγή και εμπορία γάλακτος καθώς και τους νέους Κοινοτικούς Κανονισμούς 
852/2004, 853/2004 και 854/2004.  
6. Θα αναγράφεται η χώρα αρμέγματος, η χώρα επεξεργασίας και η χώρα συσκευασίας κατά τα οριζόμενα στις 
διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 4492/2017 και του Κανονισμού (ΕΕ) 1169/2011. 
 
Το Γάλα Εβαπορέ Πλήρες θα πρέπει να είναι αγελαδινό και συσκευασμένο σε μεταλλικό κουτί των 410 γρ. που δεν θα 
έχει χτυπηθεί, σύμφωνο με του όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες υγειονομικές και αγορανομικές 
διατάξεις καθώς και τα μικροβιολογικά κριτήρια που περιγράφονται στα Π.Δ. 49/1989 και 56/95. Οι εγκαταστάσεις των 
μονάδων πρέπει να έχουν κωδικό αριθμό έγκρισης. 
 
Το Γιαούρτι στραγγιστό (με λιπαρά 10 %) θα πρέπει να είναι από αγελαδινό γάλα, με σφιχτή και κρεμώδη υφή. Η 
οσμή-γεύση του θα είναι αρωματική, ευχάριστη και ελαφρά όξινη, το δε χρώμα λευκό όπως του γάλακτος. Η 
μεταφορά να γίνεται με αυτοκίνητα – ψυγεία και να φέρουν τη σχετική άδεια της κατά τόπου κτηνιατρικής υπηρεσίας. 
Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος στην ελληνική γλώσσα (απόφ.Υπ. Ανάτπυξης 
Ανταγωνιστικότητας 91354 - ΦΕΚ 2983/Β/30-8-2017), ειδικότερα θα αναγράφονται: ονομασία, προέλευση, ποιότητα-
σύνθεση, ημερομηνία ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες διατήρησης και χρήσης, στοιχεία επικοινωνίας με την 
εταιρία κ.λ.π. 
 
Τα Δηµητριακά ολικής άλεσης καθώς και τα δημητριακά βρώμης (τραγανές μπουκιές) θα διατίθενται σε συσκευασία 
375-400 γρμ., η οποία θα είναι εγκεκριµένη για τρόφιµα. Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του 
προϊόντος στην ελληνική γλώσσα (απόφ.Υπ. Ανάτπυξης Ανταγωνιστικότητας 91354 - ΦΕΚ 2983/Β/30-8-2017), 
ειδικότερα θα αναγράφονται: ονομασία, προέλευση, ποιότητα-σύνθεση, ημερομηνία ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, 
συνθήκες διατήρησης και χρήσης, στοιχεία επικοινωνίας με την εταιρία κ.λ.π. 
 
Ελιές ροδέλες καλαμών, συσκευασμένες σε λάδι – άλμη – ξίδι του ενός κιλού 
 
Οι νιφάδες βρώμης θα διατίθενται σε συσκευασία 500 γρμ., η οποία θα είναι εγκεκριµένη για τρόφιµα. Επί της 
συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος στην ελληνική γλώσσα (απόφ.Υπ. Ανάτπυξης 
Ανταγωνιστικότητας 91354 - ΦΕΚ 2983/Β/30-8-2017), ειδικότερα θα αναγράφονται: ονομασία, προέλευση, ποιότητα-
σύνθεση, ημερομηνία ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες διατήρησης και χρήσης, στοιχεία επικοινωνίας με την 
εταιρία κ.λ.π. 
 
Η ζάχαρη λευκή ψιλή κρυσταλλική θα πρέπει να είναι φυσικό προϊόν από ζαχαρότευτλα ή από ζαχαροκάλαμο, 
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απαλλαγµένη από ξένες ύλες, σε συσκευασία 1.000 γρ, µε ηµεροµηνία παραγωγής και λήξης κατανάλωσης και ένδειξη 
του διεθνούς σήµατος ζάχαρης. Ομοίως και η ζάχαρη άχνη, η οποία θα παραδίδεται σε συσκευασίες στων 450-500 
γραμ. 
 
Η ζάχαρη καστανή θα παραδίδεται σε συσκευασία 1.000 γρ, στην οποία θα αναγράφεται η ηµεροµηνία παραγωγής 
και λήξης κατανάλωσης και η ένδειξη του διεθνούς σήµατος ζάχαρης.  
 
Τα Ζυμαρικά και τα ζυμαρικά ολικής άλεσης θα πρέπει να είναι προϊόντα παρασκευαζόμενα από σιμιγδάλι σκληρού 
σιταριού, πλούσια σε γλουτένη και νερό χωρίς ζύμη, ξηραινόμενα εντός ειδικών θαλάμων με ελαφρά θέρμανση και σε 
υγιεινές συνθήκες. Δεν πρέπει να εμφανίζουν συμπτώματα διάβρωσης από έντομα, ενώ οι οργανοληπτικοί 
χαρακτήρες των βρασμένων ζυμαρικών πρέπει να είναι άμεμπτοι, χωρίς ενδείξεις χρησιμοποίησης μειονεκτικών 
πρώτων υλών ή ατελούς επεξεργασίας αυτών. Πρέπει να διατίθενται πάντα σε συσκευασία στην οποία να 
αναγράφεται η ημερομηνία λήξεως. Η μεταφορά να γίνεται σε καθαρά και απολυμασμένα μεταφορικά μέσα. Το 
προσφερόμενο είδος πρέπει να είναι σύμφωνο με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες 
υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις.  
Τα είδη ζυμαρικών είναι:  

i) Κριθαράκι μέτριο συσκ. 500 γρμ.  
ii) Μακαρονάκι κοφτό συσκ.500 γρμ 
iii) Μακαρόνια Νο 2 συσκ. 500 γρμ 
iv) Μακαρόνια Νο 6 (σπαγγέτι) συσκ. 500 γρμ. 
v) Αστράκι συσκ. 500 γρμ. 
vi) Φιδές συσκ. 250 γρμ. 

 
Τα Κατεψυγμένα Λαχανικά (Αρακάς και Φασολάκια) θα πρέπει να είναι Α΄ ποιότητας, καθαρισμένα, απαλλαγμένα 
από ξένα σώματα σε συσκευασία των 1000 γρμ.. Η συσκευασία να είναι κατάλληλη για τρόφιμα με τις απαραίτητες 
ενδείξεις (είδος, ημερομηνία παραγωγής και ημερομηνία λήξης, χώρα προέλευσης, στοιχεία παραγωγής, στοιχεία 
διακινητή κλπ) στην ελληνική γλώσσα. Η μεταφορά των προϊόντων θα γίνεται με μεταφορικά μέσα θερμοκρασίας -18 
βαθμούς Κελσίου, καθαρά, απολυμασμένα με καταγραφικά θερμόμετρα. Τα προϊόντα κατά την παράδοση να 
βρίσκονται σε κατάσταση κατάψυξης. 
Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις 
ισχύουσες υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις. 
 
Καλαμπόκι γλυκό κονσέρβα 340 γραμ.  
 
Καρυδόψιχα ωμή μη αλατισμένη σε συσκευασία των 500 γραμ.  
 
Το Φύλλο Κρούστας για πίτα (κατεψυγμένο) θα πρέπει να είναι Α΄ ποιότητας, σε συσκευασία των 450 γρμ.. Η 
συσκευασία να είναι κατάλληλη για τρόφιμα με τις απαραίτητες ενδείξεις (είδος, ημερομηνία παραγωγής και 
ημερομηνία λήξης, χώρα προέλευσης, στοιχεία παραγωγής, στοιχεία διακινητή κλπ) στην ελληνική γλώσσα. Η 
μεταφορά θα γίνεται με μεταφορικά μέσα θερμοκρασίας -18 βαθμούς Κελσίου, καθαρά, απολυμασμένα με 
καταγραφικά θερμόμετρα.  Τα προϊόντα κατά την παράδοση να βρίσκονται σε κατάσταση κατάψυξης. 
Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις 
ισχύουσες υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις. 
 
Το Φύλλο σφολιάτας (κατεψυγμένο) θα πρέπει να είναι Α΄ ποιότητας, σε συσκευασία των 800-1000 γρμ.. Η 
συσκευασία να είναι κατάλληλη για τρόφιμα με τις απαραίτητες ενδείξεις (είδος, ημερομηνία παραγωγής και 
ημερομηνία λήξης, χώρα προέλευσης, στοιχεία παραγωγής, στοιχεία διακινητή κλπ) στην ελληνική γλώσσα. Η 
μεταφορά θα γίνεται με μεταφορικά μέσα θερμοκρασίας -18 βαθμούς Κελσίου, καθαρά, απολυμασμένα με 
καταγραφικά θερμόμετρα.  Τα προϊόντα κατά την παράδοση να βρίσκονται σε κατάσταση κατάψυξης. 
Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις 
ισχύουσες υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις. 
 
Το κακάο σε σκόνη σε συσκευασία των 125 γρμ.  
 
Η σοκολάτα κουβερτούρα θα πρέπει να είναι σε συσκευασία των 100-125 γρ. και να περιέχει ολικά ξηρά στερεά 
κακάο σε ποσοστό τουλάχιστον 35 %, από το οποίο τουλάχιστον 31 % πρέπει να είναι βούτυρο κακάο, µε ένδειξη στη 
συσκευασία της ηµεροµηνίας λήξης κατανάλωσης. 
 
Το ζελέ φρούτων σε σκόνη (διάφορα αρώματα) θα πρέπει να είναι σε συσκευασία των 200 γρ. (2 φάκελοι των 100 γρ.) 
µε ένδειξη στη συσκευασία της ηµεροµηνίας λήξης κατανάλωσης. 
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Η κομπόστα ροδάκινο σε μεταλλικό κουτί των 480-500 γρ. που δεν θα έχει χτυπηθεί, σύμφωνο με του όρους του 
Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, 
 
Η Μαργαρίνη θα πρέπει να είναι 100% από ελαιόλαδο, εµπλουτισµένο µε βιταµίνες Α και D, κατάλληλο για άλειµµα 
και την παρασκευή γλυκών και φαγητών. Θα παραδίδεται σε συσκευασία 500 γρ., εγκεκριµένη για διατήρηση 
τροφίµων, µε ένδειξη στη συσκευασία της ηµεροµηνίας παραγωγής και λήξης κατανάλωσης και του συστήµατος 
διασφάλισης ποιότητας και διαχείρισης τροφίµων, σύµφωνα µε τα οριζόµενα από τους αντίστοιχους οργανισµούς 
πιστοποίησης.  
 
Η Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) θα είναι συσκευασμένη σε δοχείο των 430-450 γρμ, χωρίς συντηρητικά 
απαλλαγμένη από χρωστικές ουσίες.  
 
Το Μέλι να είναι ανθέων, προερχόμενο από νεκτάρ λουλουδιών, να είναι αγνό και ανεπεξέργαστο προϊόν, χωρίς 
προσµίξεις και συντηρητικά, πλούσιο σε ιχνοστοιχεία και βιταµίνες, σε συσκευασία 900 γρ, εγκεκριµένη για διατήρηση 
τροφίµων µε ηµεροµηνία παραγωγής και λήξης κατανάλωσης.  
 
Τα Μπαχαρικά. Όλα τα καρυκεύµατα (ρίγανη, πιπέρι μαύρο, πιπέρι κόκκινο γλυκό, δυόσµος, κύµινο, κανέλα, μπαχάρι, 
μοσχοκάρυδο) να είναι σε αεροστεγή συσκευασία, Α’ ποιότητας. 
 
Τα μπισκότα τύπου πτι μπερ (ολικής άλεσης) και τύπου μιράντα, µε αβλαβείς αρωµατικές ουσίες, επιτρέπεται η 
τεχνική χρώση µε τις επιτρεπόµενες φυσικές χρωστικές (παρ. 5 άρθ.131 του Κ.Τ.Π.) επίσης εφαρµόζονται οι όροι του 
άρθρου 142 του Κ.Τ.Π. 
 
Το μπέικιν πάουντερ να είναι σε συσκευασία των 200 γραμ. ή σε συσκευασία 3 φακέλων των 20 γρ. το καθένα, 
ανάλογα με το πώς ζητείται στο κάθε τμήμα 
 
Το Νερό εμφιαλωμένο δεν επιτρέπεται να περιέχει πρόσθετες χρωστικές ουσίες. Η συσκευασία του να είναι σε 
πλαστικό μπουκάλι του 1,5 λίτρου και να παραδίδεται σε πακέτο έξι μπουκαλιών. 
 
Ξύδι-Χυµός λεµονιού. Το ξύδι να προέρχεται από σταφύλι και να µην είναι αναπλήρωµα ξυδιού (να µην περιέχει 
αλκοόλη), βάρους 400 γρ. Για το χυµό λεµονιού, στη συσκευασία να αναγράφεται η φράση “Άρτυµα λεµονιού” και το 
βάρος να είναι 370-400 γρμ. 
 
Ξηρή μαγιά συσκευασία 3 φακελάκια των 8-9 γρ. το καθένα 
 
Τα Όσπρια (Φακές, Φασόλια, Ρεβύθια, φάβα) θα είναι φυσικά προϊόντα υψηλής ποιότητας, βραστερότητας και 
γεύσης, φετινής σοδιάς, ώριµα, φυσιολογικού χρώµατος, στιλπνά, µη συρρικνωµένα και µε οµοιόµορφη εµφάνιση, 
απαλλαγµένα από ξένα σώµατα, απεντοµωµένα µε φυσικές οικολογικές ουσίες ακίνδυνες για τον άνθρωπο, µε ένδειξη 
της ηµεροµηνίας παραγωγής και λήξης κατανάλωσης και του συστήµατος διασφάλισης ποιότητας και διαχείρισης 
τροφίµων, σύµφωνα µε τα οριζόµενα από τους αντίστοιχους οργανισµούς πιστοποίησης. Να παραδίδονται 
συσκευασµένα σε αεροστεγείς συσκευασίες καθαρού βάρους 1.000 γρ., εκτός από την φάβα σε συσκευασία 500 γρ. 
 
Το πλιγούρι από σκληρό σιτάρι, προβρασμένο, αποφλοιωμένο, αλεσμένο, ώστε να μαγειρεύεται έυκολα και να είναι 
ευκολογώνευτο. θα είναι σε συσκευασία 500 γρμ. 
 
Το Ρύζι (Καρολίνα και κίτρινο), θα είναι φυσικό προιόν υψηλής ποιότητας, βραστερότητας και γεύσης, φετινής 
σοδιάς, φυσιολογικού χρώµατος, µε οµοιόµορφη εµφάνιση, απαλλαγµένο από ξένα σώµατα, απεντοµωµένο µε 
φυσικές οικολογικές ουσίες ακίνδυνες για τον άνθρωπο. Στη συσκευασία ρυζιού εκτός από τις προβλεπόµενες 
ενδείξεις (σχετικές διατάξεις) πρέπει απαραίτητα να γράφεται και η ποιότητα του ρυζιού. Να παραδίδονται 
συσκευασµένα σε αεροστεγείς συσκευασίες καθαρού βάρους 1.000 γρ. 
 
Το σιμιγδάλι (χοντρό ή ψιλό) θα παρασκευάζεται από θραύσματα του κόκκου σκληρού σιταριού. Θα παραδίδεται σε 
συσκευασία των 500 γρμ. 
 
Σουσάμι άσπρο ωμό συσκευασία 100 γρ. 
 
Το Τοματάκι ψιλοκομμένο (κονκασέ) θα περιέχει τομάτες αποφλοιωμένες, συσκευασµένες σε κουτί εγκεκριµένο για 
τρόφιµα, καθ. βάρους 400 γρμ., µε ένδειξη ηµεροµηνία συσκευασίας και λήξης κατανάλωσης, χωρίς προσθήκη 
συντηρητικών. 
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Ο τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) θα είναι το προϊόν παρασκευασμένο από τη συμπύκνωση του σαρκώδους 
χυμού των νωπών καρπών της τομάτας, με αποβολή μέρους του νερού αυτών και θα πληρεί τους όρους που 
αναφέρονται στο άρθρο 124 του Κ.Τ.Π. και τις ισχύουσες κοινοτικές και υγειονομικές διατάξεις. Θα διατίθεται σε 
συσκευασία μεταλλική ή χάρτινη των 410 γρμ. 
 
Ο τραχανάς θα είναι ξινός από αλεύρι και γάλα σε συσκευασία 500 γραμ.  
 
Ο χυμός τομάτας θα παραδίδεται σε συσκευασία των 500 γρμ. 
 
Το ταχίνι με κακάο από σπόρους σουσαμιού θα παραδίδεται σε συσκευασία των 900 γρμ. 
 
Το τσάι (διάφορες γεύσεις) θα παραδίδεται σε συσκευσία των 10 φακέλων (0,25γραμ./φακελάκι) και το τσάι βουνού 
αποξηραμένο σε συσκευασία των 50 γρ. 
 
Τα Τυροκομικά  Είδη θα είναι: 
 Τυρί φέτα με προδιαγραφές Π.Ο.Π.  
 Ημίσκληρο Τυρί (Κασέρι) με προδιαγραφές Π.Ο.Π.  
 Σκληρό Τυρί τριμμένο (γραβιέρα αιγοπρόβεια) με προδιαγραφές Π.Ο.Π. 
και θα πρέπει να έχουν ήπια γεύση, να έχουν υποστεί πλήρη και επιτυχή ωρίμανση, να είναι απαλλαγμένα από 
αντικανονικές οσμές και να μην παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να φέρουν δε οπωσδήποτε 
ημερομηνία παραγωγής. Τα τυροκομεία πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις του Π. Δ. 56/95, να φέρουν αριθμό 
κτηνιατρικής έγκρισης (κωδικό αριθμό Ε.Ε.).  
Τα χορηγούμενα είδη θα είναι σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών καθώς και τις υγειονομικές 
και κτηνιατρικές διατάξεις. Τα χορηγούμενα είδη θα φέρουν τις απαραίτητες ενδείξεις όπως αυτές περιγράφονται στα 
άρθρα 11, 83 του Κ.Τ.Π. ήτοι τύπος, κατηγορία τυριού, είδος γάλακτος από το οποίο παρασκευάστηκε, ελάχιστο 
ποσοστό λίπους (υπολογισμένο σε ξερή ουσία), μέγιστο ποσοστό υγρασίας, ημερομηνία παραγωγής και ελάχιστης 
συντήρησης, κωδικό μονάδος παραγωγής της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
Γενικά τα είδη γαλακτοκομίας να πληρούν τις εκάστοτε περί τροφίμων ισχύουσες γενικές και ειδικές διατάξεις. 
 
Η φρυγανιά τριμμένη θα παραδίδεται σε συσκευασία των 180-200 γρμ. 
 
Φουντούκια ψημένα ανάλατα σε συσκευασία των 1000 γρ. 
 
Ο Χαλβάς σησαμένιος θα παραδίδεται σε συσκευασία των 800 γρμ. ή σε μπαστούνι 3 κιλών όπως ζητείται στο κάθε 
τμήμα 
 
Το ψωµί για τοστ θα πρέπει να είναι από δημητριακά ολικής άλεσης με φυσικό προζύμι, χωρίς συντηρητικά σε 
συσκευασία των 650-700 γρμ. 
 
Τα κατεψυγμένα είδη ψαριών & θαλασσινών θα είναι: 
i. Φιλέτο βακαλάος 
ii. Φιλέτο γλώσσας 
iii. Φιλέτο πέρκας 
iv. Καλαμάρια ροδέλες 
v. Σουπιές  
 
ΤΜΗΜΑ 8: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ  
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αλάτι ψιλό σακουλάκι 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 60 

Αλεύρι Γ.Ο.Χ. Α' ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 50 
Ανθος αραβοσίτου σοκολάτα συσκ.160γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 

Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 
Αυγά φρέσκα (43-53 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 6*410 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 8 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 750 
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Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 40 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 150 

Δημητριακά βρώμης 375γρ. - 400 γρμ. (τραγανές 
μπουκιές βρώμης) ΤΕΜΑΧΙΟ 140 

Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. - 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 140 
Ζάχαρη Καστανή Ψιλή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 
Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 40 

Κακάο σε σκόνη 125 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Σοκολάτα κουβερτούρα 100-125γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 50 

Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 4 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 100 

Μακαρόνια Νο 2 (παστίτσιο) συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Μακαρόνια Νο 6 (σπαγγέτι)  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 400 

Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% ελαιόλαδο 500 γρ. ΤΕΜAXIO 80 
Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 430-450 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 20 

Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 20 γρμ το 

καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 8 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής άλεσης) 
συσκ. 250 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 280 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Ξύδι 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη συσκ.45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  ΚΙΛΟ 50 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 90 
Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) ΤΕΜAXIO 30 
Τραχανάς ξυνός συσκ.500 γρμ ΚΙΛΟ 30 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 180 
Τσάι του βουνού συσκ.50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 

Τυρί Φέτα Δοχείο  ΚΙΛΟ 190 
Φακές συσκ. Κιλού ΚΙΛΟ 50 

Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 
Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 60 

Φιδές συσκ.200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Φιλέτο βακαλάο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 30 

Φιλέτο γλώσσας κατεψ.συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 30 
Φύλλα κρούστας για πίτα 450γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 150 
Χαλβάς σησαμένιος συσκ. 800 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 

Ψωμί για Τόστ ολικής άλεσης συσκ.650-700 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
 
ΤΜΗΜΑ 9: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αλάτι  σακουλάκι 500γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Αλεύρι Γ.Ο.Χ Α'ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 50 
Αλεύρι ολικής άλεσης (1 κιλού) ΚΙΛΟ 12 

Άνθος Αραβοσίτου  συσκ. 150-160 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 
Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 
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Αστράκι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 20 
Αυγά φρέσκα (45-60 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 135 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Βαφή αυγών ΤΕΜΑΧΙΟ 4 

Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 6*410 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 8 
Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 550 

Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 60 
Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 90 

Ελιές ροδέλες ΚΙΛΟ 10 
Ζάχαρη Λευκή Ψιλή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 15 

Ζάχαρη καστανή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 20 
Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 36 

Καλαμπόκι κονσέρβα 340 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 12 
Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 8 

Καρυδόψιχα (ωμά) συσκ. 500 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 72 

Κουβερτούρα 100- 120 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 12 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 50 

Κύμινο τριμμένο 40-50 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 6 
Μακαρονάκι κοφτό ολικής άλεσης συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 200 

Μακαρόνια Νο 2 (παστίτσιο) συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 
Μαργαρίνη 250 γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 

Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% ελαιόλαδο 500 γρ. ΤΕΜAXIO 46 
Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 430-450 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 30 

Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 25 
Μοσχοκάρυδο ολόκληρο 45-50 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 12 

Μπαχάρι σε κόκκους ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 20 γρμ το 

καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής άλεσης) 
συσκ. 250 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 130 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Νιφάδες Βρώμης 500γρ. ΚΙΛΟ 10 

Ξηρή μαγιά συσκευασία 3 φακελάκια των 8-9 γρ. το καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 24 
Ξύδι  400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 12 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 25 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 18 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 12 
Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  ΚΙΛΟ 50 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 
Σουπιές (κατεψυγμένες) ΚΙΛΟ 4 

Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) ΤΕΜAXIO 30 
Τοματάκι ψιλοκομμένο συσκ. 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 140 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 γρμ TEMAXIO 48 
Τραχανάς  συσκ. 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 24 

Τσάι βουνού συσκ. 50  γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Τυρί Φέτα Δοχείο (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 120 

Φάβα συσκ 500γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Φακές  ψιλές συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 40 

Φασολάκια πλατιά  Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 80 
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Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 55 
Φιδές  συσκ. 250 γρμ ΤΕΜAXIO 12 

Φιλέτο βακαλάος (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 45 
Φιλέτο γλώσσας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 15 
Φιλετο πέρκας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 15 

Χαλβάς σησαμένιος συσκ. Μπαστούνι 3 κιλών ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 

Χυμός τομάτας 500 γρ. TEMAXIO 200 
 
 
ΤΜΗΜΑ 10: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Αλάτι Ψιλό σακουλάκι 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 

Αλεύρι Γ.Ο.Χ Α'ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 70 
Αλεύρι ολικής άλεσης (1 κιλού) ΚΙΛΟ 10 

Αμύγδαλα ωμά 500 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 4 
Άνθος Αραβοσίτου συσκ. 150-160 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 

Αστράκι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIΟ 40 
Αυγά φρέσκα (43-53 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 8*410 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 60 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 400 
Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 50 
Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 88 
Ζάχαρη Άχνη συσκ. 450-500 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 14 
Ζάχαρη καστανή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 12 

Ζάχαρη Λευκή Ψιλή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 44 
Ζελέ φρούτων σε σκόνη 200 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 10 

Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 60 
Κακάο σε σκόνη 125 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 6 

Καλαμάρια ροδέλες (κατεψυγμένα) ΚΙΛΟ 20 
Κανέλα ξυλάκι (50 γρμ.) TEMAXIO 5 

Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 5 
Καρυδόψιχα (ωμά) συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 5 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 

Κουβερτούρα   ΚΙΛΟ 20 
Κομπόστα ροδάκινο 480-500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 50 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 250 

Κύμινο συσκ. 30-40 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 5 
Μαγιά ξηρή (1χ3τεμ) ΤΕΜΑΧΙΟ 5 

Μακαρονάκι Κοφτό συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 450 
Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% ελαιόλαδο 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 100 

Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 430-450 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 70 
Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 44 

Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 20 γρμ το 
καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 6 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής άλεσης) 
συσκ. 250 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 150 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 70 
Νιφάδες Βρώμης 500γρ. ΚΙΛΟ 30 
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Ξύδι 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 
Ξύδι λευκό 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 36 
Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  ΚΙΛΟ 70 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 100 
Σιμιγδάλι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 15 
Σουπιές (κατεψυγμένες) ΚΙΛΟ 60 
Σουσάμι συσκ. 100 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 5 

Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) TEMAXIO 20 
Τοματάκι ψιλοκομμένο συσκ. 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 500 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 100 
Τραχανάς  συσκ. 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 80 

Τσάι (συσκ. 10 φακ. 0,25 γραμ./φακελάκι)  ΤΕΜΑΧΙΟ 10 
Τυρί Φέτα Δοχείο (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ  150 

Φακές συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 100 
Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 80 

Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 100 
Φιδές  συσκ. 250 γρμ ΤΕΜAXIO 20 

Φιλέτο γλώσσας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 40 
Φιλέτο βακαλάος (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 60 

Φουντούκια (ωμα) 1000 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 
Φρυγανιά Τριμμένη συσκ. 180-200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 

Φύλλο σφολιάτας (800-1000 γρμ) ΤΕΜΑΧΙΟ 20 
Χαλβάς σησαμένιος συσκ. 800 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 15 
Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ TEMAXIO 26 

Χυμός τομάτας 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 120 
 

 
Άρτος ολικής άλεσης 350 γρμ καθαρού βάρους. Ο άρτος πρέπει να είναι ολικής άλεσης, παραδιδόμενος 3 με 4 ώρες 
μετά τον εκλιβανισμό του, δικαιολογημένης της νομίμου απομείωσης. Πρέπει να είναι καλά ψημένος και να έχει την 
κανονική και νόμιμη υγρασία του. Για την παρασκευή του θα πρέπει να χρησιμοποιείται άλευρο σίτου επώνυμης 
αλευροβιομηχανίας. Το ποσοστό του προστιθέμενου άλατος δεν θα πρέπει να είναι ανώτερο από 1,5% και να πληροί 
τους όρους του μαγειρικού άλατος. Ο άρτος πρέπει να διατίθεται στην κατανάλωση μισή ώρα τουλάχιστον μετά την 
απόκτηση της θερμοκρασίας δωματίου. Δεν επιτρέπεται η προσθήκη  χρωστικών ουσιών. Η παράδοση από τον 
προμηθευτή να γίνεται σε χάρτινες σακούλες. Το ίδιο θα ισχύει και για τα κουλούρια σουσαμένια, κουλούρια ολικής 
άλεσης, βασιλόπιτα, τυροπιτάκια και τσουρεκάκια. Τα μελομακάρονα και οι κουραμπιέδες θα είναι 
παρασκευασμένα από υψηλής ποιότητας υλικά, χωρίς προσθήκη συντηρητικών. Το ψήσιμο τους πρέπει να είναι 
κανονικό και ομοιογενές σ’ όλη την επιφάνεια. 

 
 

ΤΜΗΜΑ 11: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜΑΧΙΟ 1.500   

Βασιλοπιτα ΚΙΛΟ 2   
Κουλούρια σουσαμένια ολικής άλεσης ΤΕΜΑΧΙΟ 1.000   

Τσουρεκάκια  ΤΕΜΑΧΙΟ 160   
Τυροπιτάκια κουρού ολικής  ΤΕΜΑΧΙΟ 500   

ΤΜΗΜΑΤΑ 11-13: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 
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ΤΜΗΜΑ 12: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜΑΧΙΟ 1600 
Βασιλοπιτα ΚΙΛΟ 2   

Κουλούρια σουσαμένια ολικής άλεσης ΤΕΜΑΧΙΟ 800 
Κουραμπιέδες  ΚΙΛΟ 6 

Μελομακάρονα ΚΙΛΟ 6 
 

ΤΜΗΜΑ 13: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜAXIO 2300 
Κουλούρια σουσαμένια  ΤΕΜΑΧΙΟ 1700 

Κουραμπιέδες  ΚΙΛΟ 6 
Μελομακάρονα  ΚΙΛΟ 6 

 
Το γάλα θα έχει τα εξής χαρακτηριστικά: 
1. Θα είναι φρέσκο, αγελαδινό, παστεριωμένο και ομογενοποιημένο με 3,5% και 1,5 % λιπαρά (ανάλογα με την 
δήλωση του εργαζομένου) 
2. Η διάρκεια ζωής του θα είναι το μέγιστο 7 ημέρες και επί της συσκευασίας θα αναγράφονται οι σχετικές 
ημερομηνίες 
3. Θα εμπεριέχεται σε συσκευασία του ενός (1) λίτρου και μισού λίτρου (ανά περίπτωση). Η συσκευασία θα είναι 
αδιάβροχη χάρτινη και εσωτερικά πλαστικοποιημένη και θα φέρει σήμα καταλληλότητας 
4. Το γάλα, όταν παραδίδεται στην υπηρεσία, θα έχει περιθώριο λήξης τουλάχιστον 4 ημέρες πριν από την 
αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης του προϊόντος στη συσκευασία του. 
5. Οι  ενδιαφερόμενοι θα  πρέπει, να  δηλώνουν  την επωνυμία και το εργοστάσιο παραγωγής του γάλακτος που θα 
προσφέρουν. Η βιομηχανία παραγωγής του γάλατος θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά ποιότητας ISO 9001:2008 
και ασφάλειας τροφίμων HACCP (ISO 22000:2005)  
6. Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος (σύνθεση, όγκος, ημερομηνία παστερίωσης και 
ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες διατήρησης και χρήσης, διατροφικοί ισχυρισμοί, στοιχεία επικοινωνίας με 
την εταιρία κ.λ.π). 
7. Το προϊόν θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και ιδιαίτερα των άρθρων 79 και 
80 καθώς και στο Π.Δ. 56/95 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 119/97 και από το Π.Δ.79/07 περί συμμόρφωσης με 
τις Κοινοτικές Οδηγίες για την παραγωγή και εμπορία γάλακτος καθώς και τους νέους Κοινοτικούς Κανονισμούς 
852/2004, 853/2004 και 854/2004.  
8. Θα αναγράφεται η χώρα αρμέγματος, η χώρα επεξεργασίας και η χώρα συσκευασίας κατά τα οριζόμενα στις 
διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 4492/2017 και του Κανονισμού (ΕΕ) 1169/2011. 
 
 
ΤΜΗΜΑ 14: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΤΩΝ Δ.Ε ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ, 
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ & ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΛΙΤΡΑ ΑΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ  ΤΟ 

ΕΤΟΣ (=11μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 
τεμάχια του ενός λίτρου 

για 2 έτη 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΑΧ πλήρους απασχόλησης 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 

για πλήρη απασχόληση 
50 242 24.200 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΟΧ 

ΤΜΗΜΑΤΑ 14-15 : ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ & 
ΤΟΥ ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ» 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ             

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΜΟΝΟΛΙΤΡΑ ΑΝΑ                       
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΥΣ                        
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΤΟ  ΕΤΟΣ 

(=8μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 
τεμάχια του ενός lt για 2 

έτη 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 

για πλήρη απασχόληση 
2 176 704 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΟΧ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ             

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΜΟΝΟΛΙΤΡΑ ΑΝΑ                       
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΥΣ         
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΤΟ  ΕΤΟΣ 

(=10μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 
τεμάχια του ενός lt για 2 

έτη 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 

για πλήρη απασχόληση 
2 220 880 

2 

Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 
για 4ωρη απασχόληση (1lt ανά 

δύο ημέρες για κάθε 
εργαζόμενο) 

73 110 16.060 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 8μηνα απασχόλησης 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ             

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΜΟΝΟΛΙΤΡΑ ΑΝΑ                       
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΥΣ                        
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΤΟ  ΕΤΟΣ 

(=8μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 
τεμάχια του ενός lt για 2 

έτη 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 

για πλήρη απασχόληση 32 176 11.264 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΗΛΙΚΙΕΣ 55-67 ΕΤΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ             

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΜΟΝΟΛΙΤΡΑ ΑΝΑ                       
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΥΣ                        
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΤΟ  ΕΤΟΣ 

(=11μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 
τεμάχια του ενός lt για 2 

έτη 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 

για πλήρη απασχόληση 35 242 16.940 

 
 
 
ΤΜΗΜΑ 15: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΟΥ ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ» ΤΩΝ Δ.Ε ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ,  ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ , ΑΓΙΟΥ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ   
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΛΙΤΡΑ ΑΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ  
(=10μήνες*22ημέρες) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
σε λίτρα για 2 έτη 

ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 2 220 880 

ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 3 220 1.320 

ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 2 220 880 

 
 
Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας φρέσκου γάλατος για το εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου 
Χαλκηδόνος (και των τριών δημοτικών ενοτήτων) θα εφαρμοστεί από την ανάδειξη αναδόχου και μετά τη λήξη της 
τρέχουσας σύμβασης για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών.  
   

 
 

ΤΜΗΜΑ 16: ΚΕΡΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
 
Τις ημέρες εορτασμού των εθνικών επετείων της 28ης Οκτωβρίου και της 25ης Μαρτίου, Χριστουγέννων και 
Πρωτοχρονιάς ο Δήμος Χαλκηδόνος πραγματοποιεί εκδηλώσεις στις τρεις δημοτικές ενότητες του Δήμου Χαλκηδόνος 
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και ακολουθώντας τους κανόνες της τοπικής εθιμοτυπίας, θα προσφέρει αναψυκτικά και νερά στους 
παρευρισκόμενους δημότες και στους μαθητές που θα παρελάσουν. Ομοίως θα πραγματοποιήσει εκδηλώσεις κατά 
τον εορτασμό των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 
Τα αναψυκτικά θα είναι σε συσκευασία του 1,5 λίτρου η οποία  πληρεί τους όρους υγιεινής, όπως καθορίζονται από 
τον κώδικα τροφίμων και ποτών,  τις σχετικές οδηγίες του Ε.Φ.Ε.Τ και της Ε.Ε. Τα σοκολατίνια, οι καραμέλες και τα 
ζαχαρωτά θα πρέπει να είναι µε ηµεροµηνία λήξεως µε αβλαβείς αρωµατικές και χρωστικές ουσίες. Τα μελομακάρονα, 
οι κουραμπιέδες, τα τυροπιτάκια (τύπου κουρού), τα λουκανοπιτάκια, τα σπανακοπιτάκια, τα κοτοπιτάκια, τα 
κρουασανάκια σοκολάτας, τα κασεροπιτάκια και τα πιτσάκια (ατομικά) θα είναι παρασκευασμένα από υψηλής 
ποιότητας υλικά, χωρίς προσθήκη συντηρητικών. Το ψήσιμο τους πρέπει να είναι κανονικό και ομοιογενές σ’ όλη την 
επιφάνεια. Η παράδοση από τον προμηθευτή να γίνεται σε χάρτινα κουτιά. 
 

 
Α/Α ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 Νερά μεταλλικά του 1,5 λίτρου σε εξάδα (6*1,5 λίτρα) Συσκ. 6 τμχ 300 

2 
Νερά μεταλλικά του 0,5 λίτρου σε εικοσιτετράδα (24*0,5 

λίτρα) 
Συσκ.24 τμχ 400 

3 Μελομακάρονα Κιλό 70 
4 Κουραμπιέδες Κιλό 70 
5 Βασιλόπιτα Κιλό 70 
6 Τσουρέκια ατομικά τμχ 600 

7 
Σοκολατάκια με χριστουγεννιάτικες φιγούρες πακέτο των 

500 γρ. με περίπου 25 τμχ 
Πακέτο 500 γραμ. 50 

8 Καραμέλες με περιτύλιγμα (τύπου ζελεδάκι) Κιλό 40 
9 Χυμοί μικροί τμχ 500 

10 Κεράσματα σοκολάτας (δεύτερα γλυκά) Κιλό 100 
11 Κουλουράκια (βουτήματα) Κιλό 30 
12 Τυροπιτάκια (τύπου κουρού) Κιλό 60 
13 Λουκανοπιτάκια Κιλό 60 
14 Σπανακοπιτάκια Κιλό 60 
15 Κοτοπιτάκια Κιλό 60 
16 Κρουασανάκια Σοκολάτας Κιλό 60 
17 Κασεροπιτάκια Κιλό 60 
18 Πιτσάκια (ατομικά) Κιλό 60 
19 Αναψυκτικό 1,5 λίτρου λεμονάδα αεριούχο τμχ 250 
20 Αναψυκτικό 1,5 λίτρου τύπου coca-cola αεριούχο τμχ 250 
21 Αναψυκτικό 1,5 λίτρου πορτοκαλάδα αεριούχο τμχ 250 

 
Κουφάλια, 13/03/2023 

 
Η συντάξασα 

 
 
 
 

Η Προϊσταμένη 
Τμήματος προϋπολογισμού & προμηθειών
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2. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας τροφίμων ανέρχεται στο ποσό των 216.454,52 €, συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α., όπως προκύπτει αναλυτικά από τους πίνακες που ακολουθούν: 

 
 

ΤΜΗΜΑ 1: ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 
 

ΕΙΔΟΣ  
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
 

Ελαιόλαδο Εξαιρετικά Παρθένο 5 λίτρων ΤΕΜΑΧΙΟ 136 31,73 € 4.315,28 € 

 
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 4.315,28 € 

Φ.Π.Α 13% 560,99 € 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 4.876,27 € 

 
ΤΜΗΜΑ 2: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ - ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ  

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Κοτόπουλο νωπό-Μπούτι ΚΙΛΟ 80 3,27 € 261,60 € 
Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 400 3,89 € 1.556,00 € 

Μοσχάρι κιμάς νωπός- σπάλα ΚΙΛΟ 240 10,09 € 2.421,60 € 
Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς 

οστά -Σπάλα/Ποντίκι 
ΚΙΛΟ 240 10,09 € 2.421,60 € 

    ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 6.660,80 € 
   Φ.Π.Α. 13% 865,90 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 7.526,70 € 

 
 

ΤΜΗΜΑ 3: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ - ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  
Κοτόπουλο νωπό-Μπούτι ΚΙΛΟ 60 3,27 € 196,20 € 

 Κοτόπουλο νωπό-Ολόκληρο  ΚΙΛΟ 150 3,27 € 490,50 € 
Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 40 3,89 € 155,60 € 

Μοσχάρι κιμάς νωπός-σπάλα ΚΙΛΟ 190 10,09 € 1.917,10 € 
Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς 

οστά -Σπάλα/Ποντίκι 
ΚΙΛΟ 100 10,09 € 1.009,00 € 

    ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 3.768,40 € 
   Φ.Π.Α. 13% 489,89 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.258,29 € 

 
 

ΤΜΗΜΑ 4: ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ  
(ΑΔΕΝΔΡΟ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

 Κοτόπουλο νωπό-Ολόκληρο Α' ποιότητας ΚΙΛΟ 350 3,27 € 1.144,50 € 
Κοτόπουλο νωπό-Στήθος ΚΙΛΟ 100 3,89 € 389,00 € 

Μοσχάρι κρέας νωπό- νεαρό ζώο χωρίς 
οστά -Σπάλα/Ποντίκι 

ΚΙΛΟ 200 10,09 € 2.018,00 € 
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Μοσχάρι κιμάς νωπός-σπάλα ΚΙΛΟ 180 10,09 € 1.816,20 € 
   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 5.367,70 € 
   Φ.Π.Α. 13% 697,80 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 6.065,50 € 

 
ΤΜΗΜΑ 5: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ  ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ  

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 120 0,66 € 79,20 € 
Ανανάς ΚΙΛΟ 20 2,39 € 47,80 € 
Άνηθος  ΤΕΜΑΧΙΟ 40 0,58 € 23,20 € 
Αχλάδια  ΚΙΛΟ 80 2,39 € 191,20 € 

Βερύκοκα ΚΙΛΟ 30 2,39 € 71,70 € 
Καρότα ΚΙΛΟ 70 1,11 € 77,70 € 

Καρπούζι ΚΙΛΟ 270 0,66 € 178,20 € 
Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 70 1,77 € 123,90 € 
Κουνουπίδια ΚΙΛΟ 20 1,59 € 31,80 € 
Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 90 1,06 € 95,40 € 

Λάχανα ΚΙΛΟ 100 0,49 € 49,00 € 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 60 1,55 € 93,00 € 

Μαϊντανός ΤΕΜAXIO 70 0,58 € 40,60 € 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 120 1,90 € 228,00 € 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 40 1,79 € 71,60 € 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 50 2,04 € 102,00 € 

Μήλα ΚΙΛΟ 260 1,90 € 494,00 € 
Μπρόκολα ΚΙΛΟ 20 1,95 € 39,00 € 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 260 1,86 € 483,60 € 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 40 2,26 € 90,40 € 
Πατζάρια ΚΙΛΟ 20 1,15 € 23,00 € 
Πατάτες ΚΙΛΟ 500 1,15 € 575,00 € 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 120 1,15 € 138,00 € 

Πιπεριές για γέμισμα ΚΙΛΟ 50 1,68 € 84,00 € 
Πιπεριές κέρατο ΚΙΛΟ 20 2,39 € 47,80 € 

Πορτοκάλια (φαγητό) ΚΙΛΟ 180 1,68 € 302,40 € 
Πράσα ΚΙΛΟ 30 1,33 € 39,90 € 
Σέλινο ΚΙΛΟ 30 1,86 € 55,80 € 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 20 0,53 € 10,60 € 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 30 1,33 € 39,90 € 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 50 2,88 € 144,00 € 
Τομάτες ΚΙΛΟ 160 2,21 € 353,60 € 

Φράουλες ΚΙΛΟ 50 3,27 € 163,50 € 
   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 4.588,80 € 
   Φ.Π.Α. 13% 596,54 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.185,34 € 

 
ΤΜΗΜΑ 6: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 300 0,66 € 198,00 € 
Ακτινίδιο  ΚΙΛΟ 25 3,32 € 83,00 € 
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Άνηθος  ΤΕΜΑΧΙΟ 24 0,58 € 13,92 € 
Αχλάδια  ΚΙΛΟ 120 2,39 € 286,80 € 

Βερύκοκα ΚΙΛΟ 20 2,39 € 47,80 € 
Δυόσμος ΤΕΜΑΧΙΟ 10 0,75 € 7,50 € 
Καρότα ΚΙΛΟ 110 1,11 € 122,10 € 

Καρπούζι ΚΙΛΟ 200 0,66 € 132,00 € 
Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 35 1,77 € 61,95 € 
Κουνουπίδι ΚΙΛΟ 12 1,59 € 19,08 € 

Κρεμμυδάκια Φρέσκα ΤΕΜAXIO 10 0,71 € 7,10 € 
Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 150 1,06 € 159,00 € 

Λάχανα ΚΙΛΟ 60 0,49 € 29,40 € 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 90 1,55 € 139,50 € 

Μαϊντανός ΤΕΜAXIΟ 80 0,58 € 46,40 € 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 45 1,90 € 85,50 € 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 30 1,79 € 53,70 € 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 20 2,04 € 40,80 € 

Μήλα ΚΙΛΟ 150 1,90 € 285,00 € 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 240 1,86 € 446,40 € 
Μπρόκολο ΚΙΛΟ 25 1,95 € 48,75 € 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 25 2,26 € 56,50 € 
Παντζάρια ΚΙΛΟ 24 1,15 € 27,60 € 
Πατάτες ΚΙΛΟ 450 1,15 € 517,50 € 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 25 1,15 € 28,75 € 

Πιπεριές για γέμισμα ΚΙΛΟ 60 1,68 € 100,80 € 
Πιπεριές κέρατο ΚΙΛΟ 12 2,39 € 28,68 € 

Πιπεριές Φλωρίνης ΚΙΛΟ 25 2,70 € 67,50 € 
Πορτοκάλια (φαγητό/χυμού) ΚΙΛΟ 520 1,68 € 873,60 € 

Πράσα ΚΙΛΟ 30 1,33 € 39,90 € 
Σέλινο ΚΙΛΟ 32 1,86 € 59,52 € 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 24 0,59 € 14,16 € 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 44 1,33 € 58,52 € 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 12 2,88 € 34,56 € 
Τζίντζερ ρίζα ΚΙΛΟ 2 9,73 € 19,46 € 

Τομάτες ΚΙΛΟ 180 2,21 € 397,80 € 
Φράουλες ΚΙΛΟ 40 3,27 € 130,80 € 

    ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 4.769,35 € 
   Φ.Π.Α. 13% 620,02 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.389,37 € 

 
ΤΜΗΜΑ 7: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 
(ΑΔΕΝΔΡΟ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 

 
ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 

Αγγούρια ΤΕΜΑΧΙΟ 250 0,66 € 165,00 € 
Άνιθος ΤΕΜΑΧΙΟ 6 0,58 € 3,48 € 

Αχλάδια ΚΙΛΟ 260 2,39 € 621,40 € 
Βερύκοκα ΚΙΛΟ 60 2,39 € 143,40 € 

Καρότα ΚΙΛΟ 130 1,11 € 144,30 € 
Καρπούζι ΚΙΛΟ 240 0,66 € 158,40 € 
Κεράσια ΚΙΛΟ 15 4,65 € 69,75 € 
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Κολοκυθάκια ΚΙΛΟ 20 1,77 € 35,40 € 
Κουνουπίδι ΚΙΛΟ 12 1,59 € 19,08 € 
Κρεμμύδια ΚΙΛΟ 240 1,06 € 254,40 € 

Κρεμμυδακι φρέσκο ΤΕΜΑΧΙΟ 10 0,71 € 7,10 € 
Λάχανο ΚΙΛΟ 50 0,49 € 24,50 € 
Λεμόνια ΚΙΛΟ 70 1,53 € 107,10 € 

Μαϊντανός ΤΕΜΑΧΙΟ 80 0,58 € 46,40 € 
Μανταρίνια ΚΙΛΟ 100 1,90 € 190,00 € 

Μαρούλι ΚΙΛΟ 20 1,79 € 35,80 € 
Μελιτζάνες ΚΙΛΟ 12 2,04 € 24,48 € 

Μήλα ΚΙΛΟ 340 1,90 € 646,00 € 
Μπανάνες ΚΙΛΟ 380 1,86 € 706,80 € 
Μπρόκολο ΚΙΛΟ 10 1,95 € 19,50 € 
Νεκταρίνια ΚΙΛΟ 100 2,26 € 226,00 € 
Παντζάρια ΚΙΛΟ 10 1,15 € 11,50 € 
Πατάτες ΚΙΛΟ 800 1,15 € 920,00 € 
Πεπόνι ΚΙΛΟ 100 1,15 € 115,00 € 

Πιπεριές γεμιστές ΚΙΛΟ 40 1,68 € 67,20 € 
Πιπεριές για τηγάνι ΚΙΛΟ 20 2,39 € 47,80 € 
Πιπεριές Φλωρίνης ΚΙΛΟ 10 2,70 € 27,00 € 

Πορτοκάλια (φαγητό) ΚΙΛΟ 200 1,68 € 336,00 € 
Πράσα ΚΙΛΟ 10 1,33 € 13,30 € 

Ροδάκινα ΚΙΛΟ 20 2,12 € 42,40 € 
Σέλινο ΚΙΛΟ 15 1,86 € 27,90 € 
Σκόρδο ΤΕΜΑΧΙΟ 20 0,53 € 10,60 € 
Σπανάκι ΚΙΛΟ 40 1,33 € 53,20 € 

Σταφύλια Σουλτανίνα ΚΙΛΟ 60 2,88 € 172,80 € 
Τομάτες ΚΙΛΟ 260 2,21 € 574,60 € 

Φράουλες ΚΙΛΟ 68 3,27 € 222,36 € 
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 6.289,95 € 

Φ.Π.Α 13% 817,69 € 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 7.107,64 € 

 
ΤΜΗΜΑ 8: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ  

 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Αλάτι ψιλό σακουλάκι 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 60 0,50 € 30,00 € 
Αλεύρι Γ.Ο.Χ. Α' ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 50 1,25 € 62,50 € 

Ανθος αραβοσίτου σοκολάτα 
συσκ.160γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,33 € 39,90 € 

Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 2,43 € 145,80 € 
Αυγά φρέσκα (43-53 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 2,65 € 265,00 € 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 0,43 € 8,60 € 
Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 6*410 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 8 7,74 € 61,92 € 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 750 1,18 € 885,00 € 
Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 40 3,71 € 148,40 € 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 150 3,07 € 460,50 € 

Δημητριακά βρώμης 375γρ. - 400 γρμ. 
(τραγανές μπουκιές βρώμης) ΤΕΜΑΧΙΟ 140 3,13 € 438,20 € 
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Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. - 400 
γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 140 2,23 € 312,20 € 

Ζάχαρη Καστανή Ψιλή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 1,42 € 56,80 € 
Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 40 14,81 € 592,40 € 

Κακάο σε σκόνη 125 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,05 € 10,50 € 
Σοκολάτα κουβερτούρα 100-120γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 50 1,21 € 60,50 € 

Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 4 1,55 € 6,20 € 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 100 0,91 € 91,00 € 

Μακαρόνια Νο 2 (παστίτσιο) συσκ. 500 
γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 0,95 € 19,00 € 

Μακαρόνια Νο 6 (σπαγγέτι)  συσκ. 500 
γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 400 0,81 € 324,00 € 

Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% 
ελαιόλαδο 500 γρ. ΤΕΜAXIO 80 3,59 € 287,20 € 

Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 
430-450 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 20 2,64 € 52,80 € 

Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 8,76 € 262,80 € 
Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 

20 γρμ  το καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 8 0,32 € 2,56 € 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ 
(ολικής άλεσης) συσκ. 250 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 280 1,29 € 361,20 € 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,73 € 17,30 € 
Ξύδι 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 0,77 € 30,80 € 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,70 € 51,00 € 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη 

συσκ.45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,59 € 31,80 € 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,68 € 50,40 € 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 3,68 € 184,00 € 
Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,28 € 38,40 € 

Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  ΚΙΛΟ 50 2,62 € 131,00 € 
Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 90 3,00 € 270,00 € 

Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) ΤΕΜAXIO 30 8,83 € 264,90 € 
Τραχανάς ξυνός συσκ.500 γρμ ΚΙΛΟ 30 2,48 € 74,40 € 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 
γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 180 1,74 € 313,20 € 

Τσάι του βουνού συσκ.50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,40 € 14,00 € 
Τυρί Φέτα Δοχείο  ΚΙΛΟ 190 13,45 € 2.555,50 € 

Φακές συσκ. Κιλού ΚΙΛΟ 50 2,90 € 145,00 € 
Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 2,61 € 130,50 € 

Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 60 3,00 € 180,00 € 
Φιδές συσκ.200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,08 € 32,40 € 

Φιλέτο βακαλάο συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 30 11,37 € 341,10 € 
Φιλέτο γλώσσας κατεψ.συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 30 14,19 € 425,70 € 

Φύλλα κρούστας για πίτα 450γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 150 3,45 € 517,50 € 
Χαλβάς σησαμένιος συσκ. 800 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 50 8,69 € 434,50 € 

Ψωμί για Τόστ ολικής άλεσης συσκ.650-
700 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 2,26 € 45,20 € 

       ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 11.263,58 € 
   Φ.Π.Α. 13% 1.464,27 € 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  12.727,85 € 
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ΤΜΗΜΑ 9: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Αλάτι  σακουλάκι 500γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 0,50 € 20,00 € 
Αλεύρι Γ.Ο.Χ Α'ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 50 1,25 € 62,50 € 

Αλεύρι ολικής άλεσης (1 κιλού) ΚΙΛΟ 12 1,53 € 18,36 € 
Άνθος Αραβοσίτου  συσκ. 150-160 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 1,35 € 54,00 € 

Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 2,43 € 145,80 € 
Αστράκι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 20 1,26 € 25,20 € 

Αυγά φρέσκα (45-60 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 135 2,65 € 357,75 € 
Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 0,43 € 8,60 € 

Βαφή αυγών ΤΕΜΑΧΙΟ 4 1,59 € 6,36 € 
Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 6*419 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 8 7,74 € 61,92 € 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 550 1,18 € 649,00 € 
Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 60 3,71 € 222,60 € 
Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 90 2,28 € 205,20 € 

Ελιές ροδέλες ΚΙΛΟ 10 14,00 € 140,00 € 
Ζάχαρη Λευκή Ψιλή συσκ. 1 κιλού κΙΛΟ 15 1,10 € 16,50 € 

Ζάχαρη καστανή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 20 1,49 € 29,80 € 
Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 36 14,81 € 533,16 € 

Καλαμπόκι κονσέρβα 340 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 12 1,35 € 16,20 € 
Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 8 1,55 € 12,40 € 

Καρυδόψιχα (ωμά) συσκ. 500 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 10 6,42 € 64,20 € 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 72 3,07 € 221,04 € 

Κουβερτούρα 100- 120 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 12 1,21 € 14,52 € 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 50 0,91 € 45,50 € 

Κύμινο τριμμένο 40-50 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 6 1,23 € 7,38 € 
Μακαρονάκι κοφτό ολικής άλεσης συσκ. 

500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 200 1,50 € 300,00 € 

Μακαρόνια Νο 2 (παστίτσιο) συσκ. 500 
γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 0,95 € 57,00 € 

Μαργαρίνη 250 γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,32 € 26,40 € 
Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% 

ελαιόλαδο 500 γρ. ΤΕΜAXIO 46 3,59 € 165,14 € 

Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 430-
450 γρ.  ΤΕΜΑΧΙΟ 30 2,64 € 79,20 € 

Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 25 8,76 € 219,00 € 
Μοσχοκάρυδο ολόκληρο 45-50 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 12 2,31 € 27,72 € 

Μπαχάρι σε κόκκους ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,35 € 13,50 € 
Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 

20 γρ. το καθένα ΤΕΜΑΧΙΟ 40 0,32 € 12,80 € 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής 
άλεσης) συσκ. 250 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 130 1,29 € 167,70 € 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,73 € 34,60 € 
Νιφάδες Βρώμης 500γρ. ΚΙΛΟ 10 1,48 € 14,80 € 

Ξηρή μαγιά ΤΕΜΑΧΙΟ 24 0,73 € 17,52 € 
Ξύδι  400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 0,77 € 46,20 € 
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Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,70 € 17,00 € 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη συσκ. 

45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 12 1,59 € 19,08 € 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 25 1,68 € 42,00 € 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 18 3,68 € 66,24 € 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 12 1,28 € 15,36 € 
Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  ΚΙΛΟ 50 2,62 € 131,00 € 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 3,00 € 120,00 € 
Σουπιές (κατεψυγμένες) ΚΙΛΟ 4 14,54 € 58,16 € 

Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) ΤΕΜAXIO 30 8,83 € 264,90 € 
Τοματάκι ψιλοκομμένο συσκ. 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 140 1,20 € 168,00 € 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 
γρμ TEMAXIO 48 1,74 € 83,52 € 

Τραχανάς  συσκ. 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 24 2,48 € 59,52 € 
Τσάι βουνού συσκ. 50  γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,40 € 14,00 € 
Τυρί Φέτα Δοχείο (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 120 13,45 € 1.614,00 € 

Φάβα συσκ 500γρ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,34 € 26,80 € 
Φακές  ψιλές συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 40 2,90 € 116,00 € 

Φασολάκια πλατιά  Κατεψυγμένα συσκ. 1 
κιλού ΚΙΛΟ 80 2,61 € 208,80 € 

Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 55 1,50 € 82,50 € 
Φιδές  συσκ. 250 γρμ ΤΕΜAXIO 12 1,08 € 12,96 € 

Φιλέτο βακαλάος (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 45 11,37 € 511,65 € 
Φιλέτο γλώσσας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 15 14,19 € 212,85 € 
Φιλετο πέρκας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 15 15,55 € 233,25 € 

Χαλβάς σησαμένιος συσκ. Μπαστούνι 3 
κιλών ΤΕΜΑΧΙΟ 10 32,62 € 326,20 € 

Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 0,44 € 4,40 € 
Χυμός τομάτας 500 γρ. TEMAXIO 200 0,68 € 136,00 € 

      ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 8.663,76 € 
    Φ.Π.Α. 13 % 1.126,29 € 
    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 9.790,05 € 

 
 

ΤΜΗΜΑ 10: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ  (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
Αλάτι Ψιλό σακουλάκι 1 κιλού ΚΙΛΟ 40 0,50 € 20,00 € 

Αλεύρι Γ.Ο.Χ Α'ποιότητας (1 κιλού) ΚΙΛΟ 70 1,25 € 87,50 € 
Αλεύρι ολικής άλεσης (1 κιλού) ΚΙΛΟ 10 1,53 € 15,30 € 

Αμύγδαλα ωμά 500 γρμ. ΚΙΛΟ 4 6,53 € 26,12 € 
Άνθος Αραβοσίτου συσκ. 150-160 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,35 € 13,50 € 
Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας ΚΙΛΟ 60 2,43 € 145,80 € 

Αστράκι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIΟ 40 1,26 € 50,40 € 
Αυγά φρέσκα (43-53 γρμ) συσκ. 10 τμχ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 100 2,65 € 265,00 € 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 10 0,43 € 4,30 € 
Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 6*410 γρμ (εξάδα) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 60 7,74 € 464,40 € 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  ΛΙΤΡΟ 400 1,18 € 472,00 € 
Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 1 κιλού ΤΕΜΑΧΙΟ 50 3,71 € 185,50 € 
Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 88 2,28 € 200,64 € 
Ζάχαρη Άχνη συσκ. 450-500 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 14 0,83 € 11,62 € 
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Ζάχαρη καστανή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 12 1,49 € 17,88 € 
Ζάχαρη Λευκή Ψιλή συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 44 1,10 € 48,40 € 
Ζελέ φρούτων σε σκόνη 250 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,31 € 13,10 € 

Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ 60 14,81 € 888,60 € 
Κακάο σε σκόνη 125 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 6 1,05 € 6,30 € 

Καλαμάρια ροδέλες (κατεψυγμένα) ΚΙΛΟ 20 12,78 € 255,60 € 
Κανέλα ξυλάκι 50 γρμ. TEMAXIO 5 0,93 € 4,65 € 

Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 5 1,55 € 7,75 € 
Καρυδόψιχα (ωμά) συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 5 6,42 € 32,10 € 
Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 3,07 € 92,10 € 

Κουβερτούρα  125 γρμ. ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,21 € 24,20 € 
Κομπόστα ροδάκινο 480-500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 50 2,62 € 131,00 € 
Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 250 0,91 € 227,50 € 

Κύμινο συσκ. 30-40 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 5 1,23 € 6,15 € 
Μαγιά ξηρή (1χ3τεμ) ΤΕΜΑΧΙΟ 5 0,73 € 3,65 € 

Μακαρονάκι Κοφτό συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 450 1,08 € 486,00 € 
Μαργαρίνη soft σε κύπελο από 100% 

ελαιόλαδο 500 γρ. 
ΤΕΜΑΧΙΟ 100 3,59 € 

359,00 € 
Μαρμελάδα (διάφορα φρούτα) συσκ. 430-450 

γρ.  
ΤΕΜΑΧΙΟ 70 2,64 € 

184,80 € 
Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 44 8,76 € 385,44 € 

Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 3 φακελάκια των 20 
γρμ  το καθένα 

ΤΕΜΑΧΙΟ 6 0,32 € 
1,92 € 

Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής 
άλεσης) συσκ. 250 γρμ 

ΤΕΜΑΧΙΟ 150 1,29 € 
193,50 € 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) ΤΕΜΑΧΙΟ 70 1,73 € 121,10 € 
Νιφάδες Βρώμης 500γρ. ΚΙΛΟ 30 2,06 € 61,80 € 

Ξύδι 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 60 0,77 € 46,20 € 
Ξύδι λευκό 400γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 0,62 € 24,80 € 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 20 1,70 € 34,00 € 
Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο σε σκόνη συσκ. 45-50 

γρμ 
ΤΕΜΑΧΙΟ 40 1,59 € 

63,60 € 
Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 30 1,68 € 50,40 € 
Ρεβύθια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 50 3,68 € 184,00 € 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 36 1,28 € 46,08 € 
Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 70 2,62 € 183,40 € 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 100 3,00 € 300,00 € 
Σιμιγδάλι συσκ. 500 γρμ ΤΕΜAXIO 15 0,97 € 14,55 € 
Σουπιές (κατεψυγμένες) ΚΙΛΟ 60 14,54 € 872,40 € 

Σουσάμι ΤΕΜΑΧΙΟ 5 1,60 € 8,00 € 
Ταχίνι με κακάο (συσκ. 900 γρ) TEMAXIO 20 8,83 € 176,60 € 

Τοματάκι ψιλοκομμένο συσκ. 400 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 500 1,20 € 600,00 € 
Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 410 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 100 1,74 € 174,00 € 

Τραχανάς  συσκ. 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 80 2,48 € 198,40 € 
Τσάι (συσκ. 10 φακ. 0,25γραμ./φακελάκι)  ΤΕΜΑΧΙΟ 10 1,46 € 14,60 € 

Τυρί Φέτα Δοχείο (Π.Ο.Π) ΚΙΛΟ  150 13,45 € 2.017,50 € 
Φακές συσκ.1 κιλού ΚΙΛΟ 100 2,90 € 290,00 € 

Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 80 2,61 € 208,80 € 
Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού ΚΙΛΟ 100 1,50 € 150,00 € 

Φιδές  συσκ. 250 γρμ ΤΕΜAXIO 20 1,08 € 21,60 € 
Φιλέτο γλώσσας (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 40 14,19 € 567,60 € 

Φιλέτο βακαλάος (κατεψυγμένο) ΚΙΛΟ 60 11,37 € 682,20 € 
Φουντούκια (ωμα) 500 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 14,47 € 578,80 € 

Φρυγανιά Τριμμένη συσκ. 180-200 γρμ ΤΕΜΑΧΙΟ 40 1,25 € 50,00 € 
Φύλλο σφολιάτας (800-1000 γρμ) ΤΕΜΑΧΙΟ 20 3,52 € 70,40 € 
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Χαλβάς σησαμένιος συσκ. 800 γρμ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 15 8,70 € 130,50 € 
Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ TEMAXIO 26 0,44 € 11,44 € 

Χυμός τομάτας 500 γρ. ΤΕΜΑΧΙΟ 120 0,68 € 81,60 € 
     ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 13.366,09 € 
     Φ.Π.Α. 13% 1.737,59 € 
     ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 15.103,68 € 

 
ΤΜΗΜΑ 11: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 

 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ/ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜΑΧΙΟ 1.500   1,24 € 1.860,00 € 
Βασιλοπιτα ΚΙΛΟ 2   11,50 € 23,00 € 

Κουλούρια σουσαμένια ολικής άλεσης ΤΕΜΑΧΙΟ 1.000   0,71 € 710,00 € 
Τσουρεκάκια  ΤΕΜΑΧΙΟ 160   0,80 € 128,00 € 

Τυροπιτάκια κουρού ολικής  ΤΕΜΑΧΙΟ 500   0,50 € 250,00 € 
       ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 2.971,00 € 
    ΦΠΑ 13% 386,23 € 
      ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  3.357,23 € 

 
 
 

ΤΜΗΜΑ 12: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ/ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜΑΧΙΟ 1600 1,24 € 1.984,00 € 
Βασιλοπιτα ΚΙΛΟ 2   11,50 € 23,00 € 

Κουλούρια σουσαμένια ολικής άλεσης ΤΕΜΑΧΙΟ 800 0,71 € 568,00 € 
Κουραμπιέδες  ΚΙΛΟ 6 9,74 € 58,44 € 

Μελομακάρονα ΚΙΛΟ 6 9,74 € 58,44 € 
      ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 2.691,88 € 
      ΦΠΑ 13% 349,94 € 
       ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.041,82 € 

 
 
 

ΤΜΗΜΑ 13: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 

ΕΙΔΟΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ  

Άρτος Τύπου ολικής άλεσης (350 γρ.) ΤΕΜAXIO 2300 1,24 € 2.852,00 
Κουλούρια σουσαμένια  ΤΕΜΑΧΙΟ 1700 0,53 € 901,00 

Κουραμπιέδες  ΚΙΛΟ 6 9,74 € 58,44 
Μελομακάρονα  ΚΙΛΟ 6 9,74 € 58,44 

   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 3.869,88 
   Φ.Π.Α. 13% 503,08 
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.372,96 

 
 

ΤΜΗΜΑ 14 : ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΤΩΝ Δ.Ε ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ, 
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ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 

τεμάχια του ενός 
λίτρου 

ΤΙΜΗ ΛΙΤΡΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΙΜΟ & ΙΔΑΧ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για πλήρη 

απασχόληση 
24.200 1,33 € 32.186,00 € 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΟΧ 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για πλήρη 

απασχόληση 
704 1,33 € 936,32 € 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΟΧ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για πλήρη 

απασχόληση 
880 1,33 € 1.170,40 € 

2 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για 4ωρη 

απασχόληση (1lt ανά δύο ημέρες για κάθε 
εργαζόμενο) 

16.060 1,33 € 21.359,80 € 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 8ΜΗΝΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για πλήρη 

απασχόληση 11.264 1,33 € 14.981,12 € 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) ΗΛΙΚΙΕΣ 55-67 ΕΤΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ σε 

τεμάχια του ενός 
λίτρου 

ΤΙΜΗ ΛΙΤΡΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

1 
Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο για πλήρη 

απασχόληση 
16.940 1,33 € 22.530,20 € 

   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 93.163,84 € 
   Φ.Π.Α. 13% 12.111,28 € 

   
ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 
105.275,12 € 

 
 

ΤΜΗΜΑ 15: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΟΥ ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ» ΤΩΝ Δ.Ε ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ, ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ & ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
σε τεμάχια του ενός 

λίτρου 
ΤΙΜΗ ΛΙΤΡΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 2.695 1,18 € 3.180,10 € 

ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΔΠΣ ΑΔΕΝΔΡΟΥ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ) 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 2.695 1,18 € 3.180,10 € 

ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
1 Γάλα φρέσκο πλήρες 1 λίτρο 3.135 1,18 € 3.699,30 € 
   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 10.059,50 € 
   Φ.Π.Α. 13% 1.307,74 € 

   
ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 
11.367,24 € 

 
ΤΜΗΜΑ 16: ΚΕΡΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 
Α/Α ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 
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ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

1 
Νερά μεταλλικά του 1,5 λίτρου σε 

εξάδα (6*1,5 λίτρα) 
Συσκ. 6 τμχ 300 1,45 € 435,00 € 

2 
Νερά μεταλλικά του 0,5 λίτρου σε 

εικοσιτετράδα (24*0,5 λίτρα) 
Συσκ.24 τμχ 400 2,50 € 1.000,00 € 

3 Μελομακάρονα Κιλό 70 8,30 € 581,00 € 
4 Κουραμπιέδες Κιλό 70 9,40 € 658,00 € 
5 Βασιλόπιτα Κιλό 70 8,30 € 581,00 € 
6 Τσουρέκια ατομικά τμχ 600 0,50 € 300,00 € 

7 
Σοκολατάκια με χριστουγεννιάτικες 

φιγούρες πακέτο των 500 γρ. με 
περίπου 25 τμχ 

Πακέτο 500 
γραμ. 

50 4,78 € 239,00 € 

  
Καραμέλες με περιτύλιγμα (τύπου 

ζελεδάκι) Κιλό 40 6,10 € 244,00 € 

9 Χυμοί μικροί τμχ 500 0,80 € 400,00 € 

10 Κεράσματα σοκολάτας (δεύτερα 
γλυκά) 

Κιλό 100 11,00 € 1.100,00 € 

11 Κουλουράκια (βουτήματα) Κιλό 30 7,50 € 225,00 € 
12 Τυροπιτάκια (τύπου κουρού) Κιλό 60 7,20 € 432,00 € 
13 Λουκανοπιτάκια Κιλό 60 7,40 € 444,00 € 
14 Σπανακοπιτάκια Κιλό 60 7,30 € 438,00 € 
15 Κοτοπιτάκια Κιλό 60 7,80 € 468,00 € 
16 Κρουασανάκια Σοκολότας Κιλό 60 8,00 € 480,00 € 
17 Κασεροπιτάκια Κιλό 60 7,40 € 444,00 € 
18 Πιτσάκια (ατομικά) Κιλό 60 8,20 € 492,00 € 
        ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 8.961,00 € 
        ΦΠΑ 13% 1.164,93 € 

        
ΜΕΡΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ (Α) 
10.125,93 € 

19 
Αναψυκτικό 1,5 λίτρου λεμονάδα 

αεριούχο τμχ 250 0,95 € 237,50 € 

20 
Αναψυκτικό 1,5 λίτρου τύπου coca-

cola αεριούχο 
τμχ 250 0,95 € 237,50 € 

21 
Αναψυκτικό 1,5 λίτρου 
πορτοκαλάδα αεριούχο 

τμχ 250 0,95 € 237,50 € 

        ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 712,50 € 
        ΦΠΑ 24% 171,00 € 

        
ΜΕΡΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ (Β) 
883,50 € 

        
ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ (Α+Β) 
11.009,43 € 

 
 
 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ για την Προμήθεια: 
 

i) ειδών σίτισης για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του ΝΠΔΔ Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος, 

ii) φρέσκου γάλατος για το εργατοτεχνικό προσωπικό του Νομικού Προσώπου και του Δήμου Χαλκηδόνος και 
iii) κερασμάτων για τις εκδηλώσεις του δήμου. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΤΙΤΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

1 ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ 4.876,27 € 

2 ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 7.526,70 € 

3 ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 4.258,29 € 

4 
ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

(ΑΔΕΝΔΡΟ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
6.065,50 € 

5 
ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ 

ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 
5.185,34 € 

6 
ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
5.389,37 € 

7 
ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ & ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
7.107,64€ 

8 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 12.727,85 € 

9 ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 9.790,05 € 

10 
ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
15.103,68 € 

11 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 3.357,23 € 

12 ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ ΔΕ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 3.041,82 € 

13 
ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ (ΑΔΕΝΔΡΟ ΚΑΙ 

ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ) 
4.372,96 € 

14 
ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΤΩΝ Δ.Ε 

ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ,  ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ & ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 
105.275,12 € 

15 
ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΟΥ ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ» ΤΩΝ Δ.Ε ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ,  
ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ & ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 

11.367,24 € 

16 ΚΕΡΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 11.009,43 € 

 ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 216.454,52 € 

 
Κουφάλια, 13/03/2023 

 
Η συντάξασα 

 
 
 
 

Η προϊσταμένη 
Τμήματος προϋπολογισμού & προμηθειών 
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 3 . ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ CPV ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥ 
 

ΕΙΔΟΣ CPV ΟΝΟΜΑΣΙΑ 

Νωπό Κοτόπουλο Ολόκληρο Α' ποιότητας 15112100-7 νωπά πουλερικά 

Νωπό Κοτόπουλο Στήθος 15112100-7 νωπά πουλερικά 

Αυγά ωοσκοπημένα βάρους 50-60 γρμ  03142500-3 αυγά 

Κρέας Μοσχάρι Νωπό (νεαρό ζώο) χωρίς οστά (Σπάλα-Ποντίκι) 15111200-1 μοσχαρίσιο κρέας 

Κιμάς Νωπός από Μοσχάρι 15111200-1 μοσχαρίσιο κρέας 

Αχλάδια  15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Βερύκοκα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Καρπούζι 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Κεράσια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Λεμόνια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Μανταρίνια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Μήλα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Μπανάνες 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Νεκταρίνια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Πεπόνι 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Πορτοκάλια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Σταφύλια Σουλτανίνα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Φράουλες 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Αγγούρια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Άνιθος  15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Δυόσμος 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Καρότα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Κολοκυθάκια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Κουνουπίδια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή 
Κρεμμύδια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Λάχανα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Μαϊντανός 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Μαρούλι 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Μελιτζάνες 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Ντομάτες 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Παντζάρια 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Πατάτες 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Πιπεριές για γέμισμα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Πιπεριές κέρατο 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Πιπεριές φλωρίνης 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Πράσα 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Σέλινο 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Σκόρδο 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  
Σπανάκι 15300000-1 φρούτα, λαχανικά και συναφή  

Αλάτι Ψιλό σακουλάκι 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αλεύρι Γ.Ο.Χ Α'ποιότητας  (1 κιλού) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 
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Αλεύρι ολικής άλεσης (1 κιλού) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αμύγδαλα ωμά 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αστράκι συσκ. 500 γρμ  15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Άνθος Αραβοσίτου βανίλια συσκ. 150-160 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αρακάς Κατεψυγμένος Α' Ποιότητας 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Βανίλια άρωμα συσκ. 5 τμχ *1,5 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μπέικιν Πάουντερ συσκ. 200 γρμ  15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Γάλα Εβαπορέ Πλήρες 8*410 γρμ (οκτάδα) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Γάλα Πλήρες Φρέσκο 1 λίτρου  15511000-3 γάλα 
Γιαούρτι Στραγγιστό συσκ. 5 κιλών 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Δημητριακά ολικής άλεσης 375γρ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Δημητριακά βρώμης 375γρ. (μπουκιές βρώμης) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Νιφάδες Βρώμης 500γρ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ζάχαρη Άχνη συσκ. 450-500 γρμ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ζάχαρη Λευκή Ψιλή συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ζάχαρη καστανή συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ζελέ Φρούτων σε σκόνη 200 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μαρμελάδα συσκ. 450-500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ημίσκληρο Τυρί Μπαστούνι (Π.Ο.Π) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Γραβιέρα Τριμμένη συσκ. 200 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τυρί Φέτα Δοχείο (Π.Ο.Π) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κακάο σε σκόνη 125 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κανέλα σκόνη συσκ. 50 γρμ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κανέλα ξυλάκι συσκ. 50 γρμ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κύμινο συσκ. 30-40 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Πιπέρι Κόκκινο Γλυκό 45-50 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Πιπέρι Μαύρο Τριμμένο συσκ. 45-50 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ρίγανη συσκ. 45-50 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κομπόστα ροδάκινο 480-500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τοματάκι ψιλοκομμένο συσκ. 400 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τοματοπολτός (διπλής συμπύκνωσης) 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φύλλο Σφολιάτας 800-1000 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φύλλο Κρούστας για πίτα 450 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Χυμός τομάτας 500 γρ. 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Πραλίνα Φουντουκιού συσκ. 600 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Πλιγούρι  συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κριθαράκι Μέτριο συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μακαρονάκι Κοφτό συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μακαρόνια Νο 6 (σπαγγέτι)  συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μακαρόνια Νο 2 (παστίτσιο) συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Σιμιγδάλι Ψιλό συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μαργαρίνη σοφτ συσκ. 500 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μέλι Ανθέων συσκ. 900 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 
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Μπισκότα τύπου μιράντα/πτι μπερ (ολικής άλεσης) συσκ. 250 
γρμ 

15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φρυγανιά Τριμμένη συσκ. 180-200 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Νερό Εμφιαλωμένο 6άδα ( 6*1,5 λίτρα) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ξύδι  400 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ρύζι Καρολίνα συσκ. 1 κιλού  15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ρύζι Κίτρινο συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φακές συσκ.1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Σοκολάτα κουβερτούρα 100-125 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φασόλια μέτρια συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ρεβύθια συσκ.1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τσάι (συσκ. 10 φακ. 0,25γραμ./φακελάκι)  15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ταχίνι με κακάο (συσκ. 1 χλγρ) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Χαλβάς σησαμένιος (συσκ. 1 χλγρμ) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Χυμός Λεμονιού συσκ. 370-400 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ψωμί για Τόστ συσκ.650-700 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φιδές  συσκ. 250 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φιλέτο βακαλάος (κατεψυγμένο) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φιλέτο γλώσσας (κατεψυγμένο) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φιλέτο πέρκας (κατεψυγμένο) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Καλαμάρια ροδέλες (κατεψυγμένα) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Σουπιές (κατεψυγμένες) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Φασολάκια Κατεψυγμένα συσκ. 1 κιλού 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Άρτος ολικής άλεσης  (350 γρμ) 15811100-7 Ψωμί 

Κουλούρια σουσαμένια  κι ολικής άλεσης 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τσουρέκια ατομικά 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Μελομακάρονα 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κουραμπιέδες 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Βασιλόπιτα 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Τυροπιτάκια (τύπου κουρού) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Λουκανοπιτάκια 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Σπανακοπιτάκια 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κοτοπιτάκια 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κρουασανάκια Σοκολάτας 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κασεροπιτάκια 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Πιτσάκια (ατομικά) 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Κέρασμα-Γλυκό τυλιχτό βάρους 25-35 γρμ 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αναψυκτικό 1,5 λίτρου πορτοκαλάδα αεριούχο 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Σοκολατίνια με χριστουγεννιάτικες φιγούρες   15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Καραμέλες με περιτύλιγμα 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αναψυκτικό 1,5 λίτρου τύπου coca cola  αεριούχο 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Αναψυκτικό 1,5 λίτρου λεμονάδα αεριούχο 15800000-6 διάφορα προϊόντα διατροφής 

Ελαιόλαδο 15411110-6 ελαιόλαδο 

 




		2023-03-14T11:53:45+0200
	DIMITRA GKANTSIDOU


		2023-03-14T11:55:28+0200
	DIMITRA GKANTSIDOU


		2023-03-14T11:57:04+0200
	DIMITRA GKANTSIDOU


		2023-03-14T12:51:36+0200
	PETROULA ISMAILIDOU


		2023-03-14T12:52:04+0200
	PETROULA ISMAILIDOU


		2023-03-14T12:52:20+0200
	PETROULA ISMAILIDOU




